
PRODUCT CATALOG 2011-2012

Sistemi espositivi per la comunicazione visiva
Display systems for visual communication

®



3

INDICE

ESPOSITORI IN BAMBÙ 5
BAMBOO DISPLAYS

ROLL-UP 11

ROLL-UP 27
GIREVOLI ELETTRICI 

ELECTRICS SCROLLING 
ROLL-UP

L-BANNER 31

X-BANNER 35

PARETI E POP-UP 41
WALL AND POP-UP

 SMAX BANNER SYSTEM 49

 BANCHETTI PROMOZIONALI 61
PROMOTION TABLE

TOTEM 69

CAVALLETTI - CORNICI - LEGGII 75
POSTER STAND, 

FRAMES AND PLUGS

91 ESPOSITORI PER ESTERNI 
 E BANDIERE

OUTDOOR FLYING 
 BANNER AND EXIBITORS

103 ESPOSITORI  PORTA PANNELLI
 PANEL SUPPORTS

109 ESPOSITORI ELETTRICI
 TRIFACCIALI PER INTERNO

E ESTERNO
INDOOR & OUTDOOR

 THREE PICTURE DISPLAY

113 TEXFIX SYSTEM

125 PORTA DEPLIANT
MAGAZINE RACK

147 ESPOSITORI DA BANCO
LEAFLET DISPENSERS

157 FISSAGGI E DISTANZIALI
FASTENERS AND SPACERS

161 LED E TRASFORMATORI
LED AND POWER SUPPLY



ESPOSITORI IN BAMBÙ
BAMBOO DISPLAYS



6

 Espositore monofacciale realizzato 
interamente in bamboo lamellare 
e componenti in materiale plastico 
composto da un sistema ad X 
comprendente i sostegni per 
l’aggancio della stampa e l’asta 
posteriore per l’appoggio a terra 
disponibile in tre dimensioni.

This one sided display is made 
entirely out of laminated bamboo 
with plastic components. The x 
shaped system includes hooks to 
attach the poster to as well as a 
rear supporting pole. It is available 
in three sizes.
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 Cod.SIR  7033
Cod.PROD.  S-BX-50-120

Misure stampa (Picture size):  50 x 120 cm  
Materiale (Material):  Bamboo
Peso (Weight):  0,55 Kg  

 Cod.SIR  7034
Cod.PROD.   S-BX-60-160

Misure stampa (Picture size):  60 x 158 cm  
Materiale (Material):  Bamboo
Peso (Weight):  0,91 Kg  

 Cod.SIR  7035
Cod.PROD.   S-BX-70-180

Misure stampa (Picture size):  70 x 175 cm  
Materiale (Material):  Bamboo
Peso (Weight):  1,12 Kg  

X-BANNER BAMBOO
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Espositore monofacciale 
costituito da una parte esterna 
completamente in bamboo 
lamellare e meccanismo interno 
in alluminio e materiale plastico. 
Completo di arrotolatore e profilo 
superiore per l’aggancio rapido 
della stampa.

The external part of this one sided 
display unit is all in laminated 
bamboo with the internal 
mechanisms in aluminium and 
plastic. Complete with roll-up 
system and upper bar to quickly 
attach the banner.  
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 Cod.SIR  7031
Cod.PROD.   S-BR (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  85 x 200 cm  
Materiale (Material):  Bamboo
Peso (Weight):  2,18 Kg  

ROLL-UP BAMBOO
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 Espositore monofacciale realizzato 
interamente in bamboo lamellare 
completo di asta posteriore e 
profili per l’aggancio rapido della 
stampa, il sostegno a terra è 
assicurato tramite basamento.

This one sided display is made 
entirely out of laminated bamboo 
and is complete with a rear pole 
and upper bar to quickly attach the 
poster. Its base ensures stability.
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 Cod.SIR  7032
Cod.PROD.  S-BP (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  60 x 180 cm  
Materiale (Material):  Bamboo
Peso (Weight):  1,31 Kg  

POSTER SHELF BAMBOO
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Espositore porta brochure realizzato 
in BAMBOO lamellare e finiture 
in tela. Disponibile in versione 8 
e 4 tasche. Il sostegno è garantito 
da un’asta posteriore alla quale 
vengono agganciati i profili superiori 
ed inferiori, assicurando la stabilità e 
il tensionamento della struttura.

This brochure holder display unit 
is made out of laminated bamboo 
with cloth finishings. It is available 
in an 8-4 pocket version. The 
structure is supported by a rear 
pole to which upper and lower 
bars are attached, guaranteeing 
stability and tension.
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 Cod.SIR  7089
Cod.PROD.   S-DB-1 (4 tasche/4 pockets)

Dimensioni (Dimensions):  27 x 139 cm  
Materiale (Material):  Bamboo, Plastica 
Peso (Weight):  1,52 Kg  

 Cod.SIR  7088
Cod.PROD.    S-DB-2 (8 tasche/8 pockets)

Dimensioni (Dimensions):  52 x 139 cm  
Materiale (Material):  Bamboo, Plastica 
Peso (Weight):  1,83 Kg  

PORTA DEPLIANT BAMBOO



ROLL-UP
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 Espositore monofacciale con un 
eccezionale rapporto qualità/
prezzo, fornibile in larghezza 
stampa 800, 850, 1000 e 1200 
mm realizzato in alluminio con 
arrotolatore e profilo superiore per 
l’aggancio rapido della stampa.

One-sided display with an 
extraordinary quality/price ratio 
available in printing widths of 
800, 850, 1000 and 1200 mm, 
made up of aluminum with a roller 
mechanism and upper border for 
the quick an attachment of picutres. 
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 Cod.SIR  5460
Cod.PROD.   S-YL-5-80 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  80 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  2,8 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 850 mm

  Cod.SIR 8074
Cod.PROD.    S-YL-5-85 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  85 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  2,9 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 900 mm

  Cod.SIR  5461
Cod.PROD.    S-YL-5-100 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,2 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 1050 mm

 Cod.SIR  5623
Cod.PROD.    S-YL-5-120 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  120 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,7 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 1260 mm

ROLL-UP ECO

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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Espositore monofacciale con ecce-
zionale rapporto qualità/prezzo 
realizzato in alluminio con arrotola-
tore e profi lo superiore per l’aggan-
cio rapido della stampa. I tappi di 
chiusura laterali in materiale plasti-
co rendono il prodotto elegante e 
più resistente. Viene fornito con bor-
sa imbottita deluxe per il trasporto.

One side display with exceptional 
value, made of aluminum with a 
roller and an upper border for the a 
quick attachment of the prints. The 
side plastic caps make the product 
more elegant and resistant. It co-
mes with a deluxe padded bag for 
transportation.
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Cod. SIR 8144
Cod.PROD. R-EP-80 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (picture size): 80 x 200 cm
Materiale: Alluminio+plastica
(Material): Alluminium+plastic
Peso (Weight): 2,8 kg
Dimensioni sacca (Bag size) 120x120x850 mm

ROLL-UP ECO PLUS

NEW
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FLIPPER ROLL-UP Espositore 
monofacciale dalla nuova e 
accattivante linea, con eccezionale 
rapporto qualità/prezzo è 
realizzato in alluminio e materiale 
plastico, con arrotolatore a carica 
manuale che permette una facile 
sostituzione delle stampe ,profilo 
superiore per aggancio rapido 
della stampa, aste posteriori di 
sostegno regolabili in altezza 
e borsa per il trasporto deluxe. 
Disponibile in 2 larghezze.

CAPS di ricambio per 
personalizzazione dell’espositore 
FLIPPER ROLL-UP, di serie il 
prodotto viene fornito con caps 
standard colore argento, è 
possibile acquistare separatamente 
altre 5 colorazioni. 
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 Cod.SIR 7401
Cod.PROD. FLIPPER 85

Misure stampa (Picture size):  85 x 210 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  4,8 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 920 x 240 x 100 mm

CAPS DI RICAMBIO FLIPPER ROLL-UP
SPARE FLIPPER CAPS ROLL-UP 
 Cod. SIR Colore/Colour
 7402 nero/black
 7403 giallo/yellow
 7404 fucsia/fuchsia
 7405 arancio/orange
 7406 blu/blue

FLIPPER ROLL-UP

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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FLIPPER ROLL-UP is a single 
face display with a brand 
new, attractive design and an 
exceptional price/quality ratio. It 
is made of aluminium and plastic 
material, with a manual loading 
roller to allow easy changing of 
printed materials.It is possible 
to customize the side “caps” in 
various colours (the standard 
model is supplied with chrome-
plated silver colour caps).  There 
is an upper profi le for rapid 
fastening of printed materials, rear 
height-adjustable support staffs 
and deluxe transport bag. It is 
available in 2 widths.
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  Cod.SIR 7407
Cod.PROD. FLIPPER MAXI 200

Misure stampa (Picture size):  200 x 210 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  12 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 2070 x 240 x 100 mm

FLIPPER ROLL-UP MAXI
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 Espositore dalla nuova e 
accattivante linea, si distingue 
dai classici roll-up grazie alle 
dimensioni d’ingombro ridotte. 
Infatti può essere posizionato 
davanti alle pareti limitando al 
massimo l’occupazione degli spazi.

It’s a display with a new attractive 
line. It is distinguished from the 
usual roll-up by its very small 
dimensions. This display can be 
put against the walls, limiting at the 
most possible the use of space.
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 Cod.SIR  5680
Cod.PROD.    UP-B-85 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  85 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  4,0 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 70 x 160 x 860 mm

BOB HALF ROLL-UP
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 Espositore bifacciale fornibile in 
larghezza stampa 800 e 1000 
mm. realizzato in alluminio con 
arrotolatore e profilo superiore per 
l’aggancio rapido della stampa. 

Two-sided displays available in 
printing widths of 800 and 1000 
mm, made up of aluminum with 
a roller mechanism and an upper 
border for the quick attachment of 
pictures.
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 Cod.SIR 5331
Cod.PROD. S-YL-2-80

(bifacciale - two-sided display)

Misure stampa (Picture size):  80 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  4,9 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 850 mm

  Cod.SIR 5329
Cod.PROD. S-YL-2-100

(bifacciale - two-sided display)

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,8 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 110 x 110 x 1050 mm

ROLL-UP DELUXE
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SIGNTIFIC ROLL-UP è il nuovo 
rivoluzionario espositore 
monofacciale con sistema brevettato 
per la sostituzione della stampa. 
Grazie ai fogli intercambiabili porta 
stampa contenuti nel kit è possibile 
agganciare rapidamente la stessa 
all’interno del riavvolgitore tramite 
sistema a calamita, questo permette 
di abbandonare definitivamente 
il classico metodo di fissaggio 
con biadesivo e quindi utilizzare 
l’espositore moltissime volte con il 
solo costo del foglio intercambiabile 
venduto separatamente. Grazie alla 
semplicità della sostituzione della 
stampa, sarà possibile inviare ai 
propri clienti solamente la stessa 
con applicato il foglio di unione 
il vostro cliente sarà quindi in 
grado da solo di montare la stessa 
all’interno del roll-up. SIGNTIFIC 
ROLL-UP è realizzato interamente 
in alluminio ossidato argento ed è 
disponibile in tre diverse versioni 
una delle quali ha la possibilità 
di essere personalizzata anche 
nella base d’appoggio grazie 
all’apposita sede ricavata nella 
parte anteriore del profilo (mod. 
SRU-38).
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Cod.SIR 7749
Cod.PROD.  SRU-38

Misure stampa (Picture size):  85 x 200-240 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,32 Kg

 Cod.SIR 7748
Cod.PROD.  SRU-41

Misure stampa (Picture size):  85 x 200-240 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,24 Kg

SIGNTIFIC ROLL-UP

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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SIGNTIFIC ROLL-UP is the new 
revolutionary one-sided display 
unit with a patented media 
changing system. Thanks to the 
interchangeable media holder 
contained in the kit, media can 
now be quickly attached to the 
inside of the roll-up through a 
magnetic system. This system will 
allow you to do away with the 
classic double-sided adhesive 
attachment method definitively 
and use the display unit over 
and over with just the cost of 
the interchangeable sheet sold 
separately.
   
As this system is so simple you will 
be able to just send the media with 
the joining sheet to your clients and 
they will be able to hang it inside 
the roll-up on their own. SIGNTIFIC 
ROLL-UP is made completely out of 
oxidized silver-coloured aluminium 
and is available in three versions. 
The base of one of these versions 
can even be customized as there is 
an opening in the front part of the 
profile (mod. SRU-38).
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 Cod.SIR 7750
Cod.PROD.  SRU-40

Misure stampa (Picture size):  85 x 200-240 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,52 Kg

SIGNTIFIC ROLL-UP
Istruzioni per sostituzione stampa
Instructions for changing media

Applicare la stampa al foglio di 
unione tramite adesivo già presente

apply the media to the adhesive 
joining sheet provided

Fissare la parte superiore della 
stampa alla barra d’alluminio a scatto.

Attach the upper part of the media 
to the aluminium snap-on bar.

Agganciare alla parte interna del rullo 
la barra magnetica del foglio di unione

Hang the joining sheet onto the internal 
part of the roll with the magnetic bar 

Caricare la molla girando apposita 
manopola fi no ad avvolgere completamente la 
stampa all’interno.

Wind up the spring by turning the knob 
until the media is completely rolled up inside.

Scaricamento molla Per scaricare la 
molla e sostituire la stampa utilizzare una punta 
metallica (es. Cacciavite) premento l’ingranaggio 
rosso, attenzione non utilizzare assolutamente 
le dita potreste causarvi delle ustioni dovute alla 
forte velocità di scaricamento della molla.
Unwinding To unwind the spring and 
change the media use a screwdriver or 
something similar, press it against the red 
mechanism. Under no circumstances should 
you use your fi ngers as this could result in burns 
due to the quick unwinding of the spring.
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 Espositore mono e bifacciale 
elegantissimo, dalla caratteristica 
forma della base d’appoggio 
tondeggiante che evita così 
l’applicazione dei piedini di 
sostegno. Realizzato in alluminio  
colore argento con prestigiose 
finiture cromate, arrotolatore e 
profilo superiore per l’aggancio 
rapido della stampa.

Elegant one and two-sided display, 
with the support basis with the  
characteristic roundish form that 
avoid the application  of the support 
legs. It is realized in aluminium 
silver colour, with prestigious 
chromium-plated finish, with a roller 
and an upper border profile for fast 
coupling of the pictures
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 Cod.SIR  5486
Cod.PROD.  R-PF-1-83 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  83 x 205 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,5 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 130 x 250 x 925 mm

 Cod.SIR 8729
Cod.PROD.  R-PF-1-100 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  100 x 205 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  6,0 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 130 x 250 x 1100 mm

 Cod.SIR 7383
Cod.PROD.  R-PF-2-83 (Bifacciale/Two-sided)

Misure stampa (Picture size):  83 x 205 x 2 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  6,0 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 130 x 250 x 925 mm

ROLL-UP PRESTIGE
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 Espositore monofacciale 
elegantissimo, dalla caratteristica 
forma della base rettangolare unita 
al piedistallo dal design innovativo. 
Realizzato in alluminio colore 
argento con prestigiose finiture 
laterali cromate, arrotolatore e 
profilo superiore per l’aggancio 
rapido della stampa.

Elegant one-sided display, with 
the characteristic rectangular form 
basis, joint to the pedestal with an 
innovative design. It is realized 
in silver coloured aluminium, with 
prestigious chromium-plated side 
finish, with a roller and an upper 
border profile for fast coupling of 
the pictures.
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 Cod.SIR  6372
Cod.PROD.  RU-S-85 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  85 x 215 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  4,8 Kg  

  Cod.SIR  6373
Cod.PROD.  RU-S-100 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  100 x 215 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,6 Kg  

ROLL-UP STYLUS
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Espositore monofacciale 
elegantissimo, dalla caratteristica           
forma della base a semicerchio 
unita al piedistallo dal design 
innovativo. Realizzato in alluminio 
colore nero con prestigiose finiture 
laterali cromate, arrotolatore e 
profilo superiore per l’aggancio 
rapido della stampa.Disponibile in 2 
versioni.          

Elegant one-sided display, with 
the characteristic semicircular form 
basis, joint to the pedestal with an 
innovative design. It is realized 
in  black coloured aluminium, with 
prestigious chromium-plated side 
finish, with a roller and an upper 
border profile for fast coupling of 
the pictures.

RO
LL

-U
P 

G
O

TH
IC

 Cod.SIR  6374
Cod.PROD.  RG-S-85 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  85 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,6 Kg  

  Cod.SIR  6375
Cod.PROD.  RG-S-100 (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  4,2 Kg  

ROLL-UP GOTHIC
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Espositore da banco monofacciale 
realizzato in alluminio e materiale 
plastico completo di arrotolatore e 
profilo per aggancio stampa fornito 
in due differenti modelli formato 
A3 e A4.

This one-sided counter display 
made out of aluminium and plastic 
is supplied complete with a roll-up 
system and profile for attaching 
media. It is available in two 
different models for A3 and A4 
sized media.
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 Cod.SIR 7377
Cod.PROD.  EV-RS-5-A4

Misure stampa (Picture size):  A4
Peso (Weight):  0,36 Kg  

 Cod.SIR 7378
Cod.PROD.   EV-RS-5-A3

Misure stampa (Picture size):  A3
Peso (Weight):  0,49 Kg  

 Cod.SIR 7379
Cod.PROD.   EV-RS-6-A4

Misure stampa (Picture size):  A4
Peso (Weight):  0,36 Kg  

 Cod.SIR 7380
Cod.PROD.   EV-RS-6-A3

Misure stampa (Picture size):  A3
Peso (Weight):  0,49 Kg  

MINI ROLL-UP

Mod. EV-RS-6 A4/A3

Mod. EV-RS-5 A4/A3
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SCREEN WALL ROLL-UP Espositore 
monofacciale con eccezionale 
rapporto qualità/prezzo, realizzato 
interamente in alluminio, profilo 
superiore a scatto per aggancio 
rapido stampa, doppie aste di 
sostegno posteriori regolabili in 
altezza e borsa per il trasporto 
deluxe.

SCREEN WALL ROLL-UP is a single 
face display with an exceptional 
price/quality ratio, entirely made 
of aluminium, with snap system 
upper profile for rapid fastening of 
printed materials, double height-
adjustable rear support staffs and 
deluxe transport bag.
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 Cod.SIR 7408
Cod.PROD. WALL SCREEN (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  150 x 300 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  8,5 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 1560 x 110 x 110 mm

SCREEN WALL ROLL-UP
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Faretto completo di lampada 
220V, grazie al suo sistema di 
aggancio universale è ideale per 
essere abbinato a Roll-Up, L-Banner 
e tutti gli espositori che dispongono 
di asta posteriore di sostegno.

Spotlight complete with 220V bulb. 
Thanks to its universal fastening 
system, it is ideal to use with the 
Roll-Up, L-Banner and all other 
displays that have a rear support 
staff.
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 Cod.SIR 7418
Cod.PROD. FARETTO UNIVERSALE

Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Aluminium and plastic
Peso (Weight):  0,40 Kg  

Faretto Universale per ROLL-UP e L-BANNER



ROLL-UP GIREVOLI ELETTRICI
ELECTRICS SCROLLING ROLL-UP
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Soluzione elegante e versatile, che 
permette di avere un espositore 
girevole in qualsiasi luogo anche 
in assenza di rete elettrica. Tutto 
ciò grazie all’inserimento di una 
batteria tampone che permette il 
funzionamento con un’autonomia di 
circa 72 ore. Elegante, funzionale 
e leggero, il ROAD SHOW è 
sicuramente una soluzione innovativa 
di grande impatto.

An elegant and versatile solution, 
because it’s a revolving display to use 
in every place, even without electricity 
grid. It works thanks to a battery that 
allows the usage with a range of 
about 72 hours. Elegant, functional 
and light, Road Show is an innovative 
and “eye-catcher” solution.
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 Cod.SIR  5752
Cod.PROD.   KDL-DC

Misure stampa (Picture size):  77 x 375 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  5,0 Kg  
 Autonomia batteria 12V tampone: 72 c.a.
Range of battery 12V: about 72 hours
Borsa rigida per il trasporto compresa
Rigid bag for transport is included

 ROAD SHOW
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 Espositore monofacciale elettrico 
girevole, ideato per essere appeso 
a soffitto o a parete. Grazie al 
telecomando e all’antenna inclusi 
nel kit, che gli permettono di essere 
azionato a distanza, l’Hanging 
Rolling Up, può essere installato 
in qualsiasi posizione e altezza 
senza doversi preoccupare di 
raggiungerlo fisicamente per la 
messa in funzione.

Electric revolving one-sided display 
created to be hung up on the 
ceiling or on the wall. Thanks to 
the remote control and the aerial 
included in the kit, Hanging 
Rolling Up can be installed in 
every position or height. Thus, you 
don’t need to physycally reach the 
display to make it work.
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 Cod.SIR  6081
Cod.PROD.   DH-R-S-GDP

Misure stampa (Picture size):  83 x 200 cm
Variabile/adjustable  

Materiale:  Alluminio, ferro e plastica 
(Material): Aluminium, steel and plastic
Peso (Weight):  2,4 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 120 x 95 x 1150 mm

 HANGING ROLLING UP



L-BANNER
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 Espositore monofacciale realizzato 
in alluminio e materiale plastico 
con piede a L, dotato di asta 
posteriore di sostegno regolabile 
in altezza e coppia di profili per 
l’aggancio rapido della stampa 

One-sided display made up of 
aluminum and plastic materials 
with an L base, supplied with a 
rear support shaft and a pair of 
borders for the quick attachment of 
pictures.
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 Cod.SIR  5328
Cod.PROD.   S-L

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,1 Kg  

  Cod.SIR  5832
Cod.PROD.   S-L-3 (Economic)

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  3,0 Kg  

 L-BANNER

 piede sostegno cod. S-L-3
foot support cod. S-L-3

KIT UNIONE / CONNECTOR KIT
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L-BANNER PRESTIGE Nuovissimo 
espositore monofacciale dal design 
elegante e innovativo, realizzato in 
alluminio con caratteristico piede 
in acciaio bronzo/satinato . Asta 
di sostegno e profili per aggancio 
rapido delle stampe.

L-BANNER PRESTIGE is a brand 
new single face display with an 
elegant and innovative design, 
created in aluminium with a typical 
support base in bronze/satin finish 
steel. It comes with its support staff 
and profiles for rapid fastening of 
printed materials.
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 Cod.SIR 7410
Cod.PROD. L-B PRESTIGE

Misure stampa (Picture size):  95 x 215 cm  
Materiale:  Alluminio e acciaio 
(Material): Alluminium and steel
Peso (Weight):  2,5 Kg  

L-BANNER PRESTIGE
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 Espositore, monofacciale e 
bifacciale realizzato in alluminio 
ossidato argento con piede 
girevole, grazie al quale è 
possibile ridurre le dimensioni 
d’ingombro dell’espositore. Coppia 
di profili per l’aggancio rapido 
della stampa.

One and two-sided displays, 
realized in oxidized silver coloured 
aluminium, with the revolving foot. 
It is very handy for a reason of 
space.Pair of borders for the quick 
attachment of pictures.
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 Cod.SIR  6354
Cod.PROD.   LB-T (MONOFACCIALE - ONE SIDED)

Misure stampa (Picture size):  80 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  1,43 Kg  

 Cod.SIR 7409
Cod.PROD. PROD. LB-TD (BIFACCIALE - TWO-SIDED)

Misure stampa (Picture size):  80 x 203,5 x 2 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  2,00 Kg  

 Cod.SIR 7657
Cod.PROD.   LB-T (MONOFACCIALE - ONE SIDED)

Misure stampa (Picture size):  100 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  1,5 Kg  

 Cod.SIR 7658
Cod.PROD.   LB-TD (BIFACCIALE - TWO-SIDED)

Misure stampa (Picture size):  100 x 203,5 x 2 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  2,10 Kg  

 TECNO L-BANNER

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it



X-BANNER
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 Espositore monofacciale porta 
banner realizzato in fibra di 
carbonio composto da un sistema 
ad X comprendente i sostegni per 
l’aggancio della stampa e l’asta 
posteriore per l’appoggio a terra. 
La lunghezza delle aste è variabile 
consentendo all’espositore di 
modificare la misura della stampa 
montata.

Banner display made of carbon 
fiber composed of an X-shaped 
support system including the 
supports for attachment of pictures 
and a rear shaft to support the 
display on the ground.
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 Cod.SIR  5321
Cod.PROD.    S-XA

Misure stampa (Picture size):  60 x 160 cm
Variabile/adjustable  

Materiale:  Fibra di carbonio
(Material): Carbon fi ber
Peso (Weight):  0,4 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 90 x 90 x 800 mm

 X-BANNER
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Espositore porta banner realizzato 
in materiale plastico composto da 
un sistema ad X comprendente 
i sostegni per l’aggancio della 
stampa e l’asta posteriore per 
l’appoggio a terra.

Banner display made of plastic 
material composed of an X-shaped 
support system including the 
supports for attachment of printed 
materials and a rear shaft 
for prop support on the ground.
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 Cod.SIR  6203
Cod.PROD.    S-X-10

Misure stampa (Picture size):  60 x 160 cm  
Materiale:  Plastica
(Material): Plastic
Peso (Weight):  0,8 Kg  
Dimensioni sacca
(Bag size) 90 x 90 x 800 mm

 WHITE X-BANNER
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 Elegantissimo espositore dalla 
linea innovativa, realizzato in 
alluminio ossidato argento e 
prestigiose finiture in acciaio 
cromato, composto da un sistema 
ad X comprendente i sostegni per 
l’aggancio rapido della stampa e 
l’asta posteriore per l’appoggio a 
terra.

Very elegant display with an 
innovative design. Realized in 
oxidized silver coloured aluminium, 
with prestigious chromium-plated 
finish. Its “X” system is composed 
of the print fast coupling holders 
and the back mast to support the 
display.
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 Cod.SIR  6692
Cod.PROD.    S-XGJ1

Misure stampa (Picture size):  60 x 180 cm  
Materiale:  Alluminio-Acciaio verniciato 
(Material): Aluminium-Steel
Peso (Weight):  2,7 Kg  

 Cod.SIR  6693
Cod.PROD.     S-XGJ2

Misure stampa (Picture size):  80 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio-Acciaio verniciato 
(Material): Aluminium-Steel
Peso (Weight):  3,0 Kg  

 X-BANNER PRESTIGE
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 Espositore da banco molto 
economico, realizzato in materiale 
plastico di colore grigio, sistema di 
sostegno ad X, con agganci per la 
stampa.

Very economical counter display, 
made of transparent carbon fiber 
or, in the more colored economical 
version, X-shaped support system, 
with hooks for pictures.
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 Cod.SIR 5323
Cod.PROD.    S-TXD

Misure stampa (Picture size):  42 x 20 cm  
Materiale:  Materiale plastico grigio
(Material): Gray plastic material
Peso (Weight):  0,25 Kg

 TABLE



PARETI E POP-UP
WALL AND POP-UP
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 MAX BANNER è una nuovissima linea 
di pareti divisorie composte da una 
piantana di sostegno telescopica con 
altezza variabile e completa di relativo 
piedistallo che ne assicura la stabilità. È 
disponibile in 2 diverse versioni: MAX 
BANNER WALL studiato appositamente 
per realizzare pareti divisorie di grande 
formato e MAX BANNER RAILING 
sistema guidalinee innovativo che offre 
la possibilità di intercambio veloce 
della stampa e l’adattamento in 
altezza della stessa. Entrambi i prodotti 
sono completati dalle barre di unione 
TOP BAR, che garantisco l’unione e il 
fissaggio della stampa sia per il sistema 
MAX BANNER WALL sia per MAX 
BANNER RAILING.

 MAX BANNER WALL Piantana 
telescopica realizzata in alluminio 
e materiale plastico idonea per 
l’aggancio con sistema TOP BAR.

MAX BANNER RAILING
Piantana fissa realizzata in 
alluminio e materiale plastico 
idonea per l’aggancio con sistema 
TOP BAR.

TOP BAR Profilo unione MAX 
BANNER in alluminio completo di 
sistema per aggancio stampa.
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 Cod.SIR  7038
Cod.PROD.     MAX BANNER WALL

Peso (Weight):  4,50 Kg  

 Cod.SIR  7040
Cod.PROD.      TOP BAR

Peso (Weight):  0,50 Kg  
Lunghezza (length):  1000 mm  

 Cod.SIR 7853
Cod.PROD.      TOP BAR

Peso (Weight):  0,63 Kg  
Lunghezza (length):  1500 mm  

MAX BANNER WALL

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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 MAX BANNER is a brand new line 
of partitions that have an upright 
adjustable telescopic frame and a large 
base that ensures stability. It is available 
in two versions: The MAX BANNER 
WALL was designed specifically for 
making large partition walls, while the 
innovative MAX BANNER RAILING 
queuing system offers the possibility to 
quickly change the poster and height 
of the structure.  Both products, the 
MAX BANNER WALL and the MAX 
BANNER RAILING are complete with 
the TOP BAR, which allows the posters 
to be joined together and well attached 
to the frame. 

 MAX BANNER WALL The telescopic 
frame of the MAX BANNER  WALL  
is made out of aluminium and plastic 
and is intended to accompany TOP 
BAR system.

MAX BANNER RAILING The 
telescopic frame of the MAX 
BANNER RAILING  is made out 
of aluminium and plastic and is 
intended to accompany the TOP BAR 
system.

TOP BAR The joining TOP BAR for 
the MAX BANNER system features 
an aluminium clamp which attaches 
posters to the frame and holds them 
in place.
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 Cod.SIR  7039
Cod.PROD.      PIANTANA MAX BANNER RAILING

Peso (Weight):  3,95 Kg

 Cod.SIR  7040
Cod.PROD.      TOP BAR

Peso (Weight):  0,50 Kg
Lunghezza (length):  1000 mm

 Cod.SIR 7853
Cod.PROD.      TOP BAR

Peso (Weight):  0,63 Kg
Lunghezza (length):  1500 mm

MAX BANNER RAILING

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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 Estetica e funzionalità sono le 
caratteristiche di questo nuovo 
espositore a parete. Realizzato 
con profili in alluminio di speciale 
estrusione è sicuramente il prodotto 
più indicato per chi vuole dare 
un tocco di eleganza alla propria 
immagine.

Attractiveness and functionality are 
the main characteristics of this new 
wall-display. Realized in special 
extrusion aluminium profiles, it is 
the most suitable display to give 
more elegance to your image.
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 Cod.SIR  5756
Cod.PROD.     LT-16

Misure espositore 
(Display stand size):  220 x 200 cm
Misure stampa (Picture size):  200 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  36,50 Kg
Faretti: inclusi
Spotlights: included  

 FABRIC BANNER
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 Espositore facilmente ripiegabile 
che utilizza il sistema velcro per 
il fissaggio della stampa. Molto 
facile da montare. La stampa 
può essere chiusa unitamente 
al sistema senza la necessità di 
rimuoverla ogni volta.

It’s very easy to fold up this 
display. The print is fixed up 
on the display by the VELCRO 
system. Very easy to assemble. 
The print can be folded together 
with the display, without removing 
it every time.
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 Cod.SIR  5758
Cod.PROD.     LT-09D

Misure espositore
(Display stand size):  224,9 x 225 x 31,5 cm  
Materiale:  Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight):  8,3 Kg  

FABRIC POP-UP STANDS
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 MAGNETIC POP-UP kit costituito da 
una struttura portante in alluminio 
ripiegabile e tutti gli accessori 
per il montaggio delle stampe. 
Caratteristica principale è il fissaggio 
di tutti gli elementi con sistema 
magnetico e aggancio facilitato 
delle stampe nella parte superiore 
in modo da rendere il montaggio 
della struttura facile  e veloce. Viene 
fornito in una custodia rigida in ABS 
completa di TOP in legno superiore 
per l’utilizzo della stessa come 
promotion table, sono compresi 
inoltre i faretti, supporti per la 
stampa e nastri calamitati. 
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 Cod.SIR 7411
Cod.PROD. MAGNETIC POP-UP 3*3

Dimensioni espositore 248 x 224 cm
(Display stand size):  (3+3 moduli)  
Misure stampa 
(Picture size): n° 5 pz. 673 x 2220 mm
Materiale:  Alluminio e raccordi in plastica
(Material): Alluminium and connections in plastic  
Dimensioni imballo 
(Packaging size):  470 x 720 x 970 mm
Peso (Weight):  37,00 Kg  

 Cod.SIR 7412
Cod.PROD. MAGNETIC POP-UP 3*4

Dimensioni espositore:  309 x 224 cm
(Display stand size): (3+4 moduli)
Misure stampa 
(Picture size): n° 6 pz. 673x2220 mm
Materiale:  Alluminio e raccordi in plastica
(Material): Alluminium and connections in plastic  
Dimensioni imballo 
(Packaging size):  470 x 720 x 970 mm
Peso (Weight):  39,00 Kg  

 Cod.SIR 7758
Cod.PROD. MAGNETIC POP-UP 4*4

Dimensioni espositore 309 x 297 cm
(Display stand size):  (4+4 moduli)  
Misure stampa 
(Picture size): n° 6 pz. 673 x 2960 mm
Materiale:  Alluminio e raccordi in plastica
(Material): Alluminium and connections in plastic  
Dimensioni imballo 
(Packaging size):  470 x 720 x 970 mm
Peso (Weight):  42,00 Kg  

MAGNETIC POP-UP

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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The MAGNETIC POP-UP kit 
includes an aluminium pop-up 
structure that can be folded up 
along with all accessories to 
quickly hang media.  This pop-up 
kit features a unique magnetic 
and coupling system that allows 
media to easily be attached 
to the upper part of the frame, 
making assembly fast and easy. 
It is supplied with a hard ABS 
carrying case, complete with a 
wooden top that can also be 
used as a promotion counter. It 
also comes with two spotlights, 
pvc media supports and 
magnetic strips.
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 Accessori e ricambi
Accessory and spare part
COD.SIR

 7413 Kit bifacciale Magnetic Pop-Up 3*3
 Magnetic Pop-Up Two-sided Kit 3*3
7414 Kit bifacciale Magnetic Pop-Up 3*4

Magnetic Pop-Up Two-sided Kit 3*4
7427 Pannello stampa frontale in PVC
 Front media panel in pvc
7428 Pannello stampa posteriore in PVC
 Rear media panel in pvc
7426 Barra magnetica per Magnetic Pop-Up

Magnetic bar for the magnetic pop-up
7429 Gancio frontale per pannello pvc

Front coupler for pvc panel
7430 Gancio posteriore per pannello pvc

Rear coupler for pvc panel
7431 Faretto per Magnetic Pop-Up

Spotlight for magnetic pop-up
7432 Extra Magn Locker

Extra Magn Locker
7433 Extra Magn Hub

Extra Magn Hub
7434 Rotolo nastro magnetico adesivo mt 30

Adhesive magnetic strip roll mt 30 
9255 Rotolo nastro magnetico adesivo mt 18

Adhesive magnetic strip roll mt 18 
7435 Extra Graphic Pin

Extra Graphic Pin

MAGNETIC POP-UP



SMAX BANNER SYSTEM
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SMAX BANNER SYSTEM

SMAX BANNER è un sistema 
modulare per la realizzazione di 
espositori  e pareti divisorie attrezzabili  
costituito fondamentalmente da due 
componenti base: Piantana di sostegno 
telescopica con altezza variabile e 
traverse orizzontali su cui è possibile 
fissare stampe su telo. Ogni piantana ha 
un piedistallo che ne assicura la stabilità 
con la possibilità di  scegliere tra varie 
forme e peso. La peculiarità di questo 
sistema è la semplicità di montaggio 
grazie alla non necessità di utensili 
e attrezzi per il suo assemblaggio. Il 
sistema è completato da una serie di 
accessori; porta depliant, faretti, cornici 
a scatto, tavolini, mensole etc, con i 
quali è possibile personalizzare ogni 
struttura creata a seconda delle proprie 
necessità! Di seguito una serie di esempi 
di realizzazioni possibili con il sistema 
SMAX!

SMAX BANNER is a modular system 
composed by fitted and jointed frames 
studied to create partitions and exhibitors 
gear made up primarily of two basic 
components: Telescopic upright with 
adjustable height and horizontal beams 
on which is possible fix digitalprint on 
canvas. Each upright has a base that 
ensures stability with the possibility to 
choose between different shapes and 
weight. The system is easy to install due 
no tools and equipment required to 
assembly. The system is completed by a 
range of accessories as brochure holders, 
lights, snap frames, tables, shelves etc., 
with which you can customize each 
structure created to suit your needs! 
Following a series of examples of 
projects possible with the system SMAX!
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SMAX BANNER SYSTEM
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SMAX BANNER SYSTEM
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SMAX BANNER SYSTEM



55

SM
AX

 B
AN

N
ER

 SY
ST

EM

SMAX BANNER SYSTEM



56

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 3M01001 345x345 mm 2,4 kg  3M01006B 350x350 mm 1,56 kg

 3M01002 345x590 mm 4,5 kg  3M01010 600x550 mm 9,3 kg

 3M01002A 345x590 mm 4,34 kg  3M01011 540x200 mm 1,46 kg

 3M01002B 345x590 mm 4,55 kg  3M01011A 540x200 mm 1,58 kg

 3M01003 345x120 mm 1,59 kg  3M02001 1200 mm 0,65 kg

 3M01004 345x120 mm 1,9 kg  3M02002 2200 mm 1,16 kg

 3M01005 250x500 mm 3,88 kg  3M02003 3200 mm 1,67 kg

 3M01006 350x350 mm 1,4 kg  3M02004 300 mm 0,17 kg

SMAX D-1, base in acciaio verniciato da utilizzarsi 
in abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm.
SMAX D-1, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole.

SMAX V-3, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in abbinamento 
alla piantana telescopica da 42 mm. (La base riceve due piantane)
SMAX V-3, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 2 poles.

SMAX D-2, base in acciaio verniciato da utilizzarsi 
in abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm.
SMAX D-2, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 2 poles.

SMAX U, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in abbinamento 
alla piantana telescopica da 42 mm (La base riceve 3 piantane)
SMAX D-2, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 3 poles.

SMAX D-3, base in acciaio verniciato da utilizzarsi 
in abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm.
SMAX D-3, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole.

SMAX 8-1, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in 
abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm
SMAX 8-1, base aluminium could be used together 
with 42mm aluminium pole.

SMAX D-4, base in acciaio verniciato da utilizzarsi 
in abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm.
SMAX D-4, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 3 poles.

SMAX 8-2, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in abbinamento 
alla piantana telescopica da 42 mm (la base riceve 2 piantane)
SMAX 8-2, base aluminium could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 2 poles.

SMAX i-1, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in 
abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm.
SMAX i-1, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole.

Piantane telescopica 42 mm. Altezza 120 cm (regolabile da 
65 a 120 cm). Utilizzo in abbinamento alle varie basi SMAX
SMAX 42 telescopic pole 120 cm, poles’s height adjustable 
from 65-120 cm. It could be used together with SMAX base

SMAX i-2, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in abbinamento 
alla piantana telescopica da 42 mm (la base riceve 2 piantane)
SMAX i-2, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 2 poles.

Piantane telescopica 42 mm. Altezza 200 cm (regolabile da 
120 a 220 cm). Utilizzo in abbinamento alle varie basi SMAX
SMAX 42 telescopic pole 220 cm, poles’s height adjustable 
from 120-220 cm. It could be used together with SMAX base

SMAX i-3, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in abbinamento 
alla piantana telescopica da 42 mm (la base riceve 2 piantane)
SMAX i-3, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole. 1base could hold 2 poles.

Piantane telescopica 42 mm. Altezza 320 cm (regolabile da 
165 a 320 cm). Utilizzo in abbinamento alle varie basi SMAX
SMAX 42 telescopic pole 320 cm, poles’s height adjustable 
from 165-320 cm. It could be used together with SMAX base

SMAX V, base in acciaio verniciato da utilizzarsi in 
abbinamento alla piantana telescopica da 42 mm
SMAX V, base steel could be used together with 

42mm aluminium pole.

Piantana fi ssa 42 mm da 30 cm.
SMAX 42 aluminium pole 30 cm

SMAX BANNER SYSTEM
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 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Dimensioni Peso
 Item Code Measure. N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3M02012 1600 mm 0,9 kg  3C0202374 Nylon 0,01 kg

 3M02006 1000 mm 0,57 kg  3C0202375 Nylon 0,01 kg

 3M03201 Aluminium 0,53 kg/m  3C0202372 ABS 0,01 kg

 3M03301 Aluminium 0,465kg/120cm  3C0202418 ABS 0,01 kg

 3M03402 Aluminium 0,284 kg/m  3C0202376 ABS 0,01 kg

 3M03501 Aluminium 0,32 kg/m  3B06002 Alloy 0,044 kg

 3M03602 Aluminium 0,61kg/90cm  3B06003 Alloy 0,042 kg

 4B011114004 Aluminium 0,24 kg  3B06004 Alloy 0,183 kg

Piantana in alluminio 42 mm altezza 160 cm. 
Combinabile pezzo con pezzo per aumentare l’altezza.
SMAX 42 aluminium lengthen pole 160 cm, it could 
be joined together piece by piece to make bigger height

Tappo piatto per profi lo 2, disponibile nella versione 
destra e sinistra.
Flat endcap on SMAX profi le 2, left and right 
different

Piantana in alluminio 42 mm altezza 100 cm. 
Combinabile pezzo con pezzo per aumentare l’altezza.
SMAX 42 aluminium lengthen pole 100 cm, it could 
be joined together piece by piece to make bigger height

Tappo terminale per profi lo 2, per unione con blocco 
piantana telescopica.
Clip endcap on SMAX profi le 2, it could join the 
profi le with SMAX slot piece

Profi lo 2, utilizzabile per l’aggancio stampa tramite 
apposita striscia adesiva in plastica per visione bifacciale.
SMAX Profi le 2, it has plastic piece with double-
side tape to hold picture.

Tappo a slitta frontale per profi lo 2, ideale per unione 
con altri profi li in qualsiasi posizione.
Slide piece on SMAX profi le 2, it could be located at any 
place of profi le 2, joining the profi le with SMAX slot piece

Profi lo 3, da utilizzarsi in abbinamento al profi lo 4, per ottenere 
un profi lo telescopio di lunghezza variabile (passo da 50 mm)
SMAX Profi le 3, using together with profi le 4 to 
make telescopic profi le, 50 mm each location

Tappo a 45° per profi lo 2, ideale per la formazione 
di angoli.
45° slope endcap on SMAX profi le 2, to make a 
right-angle corner

Profi lo 4, da utilizzarsi in abbinamento al profi lo 3, per ottenere 
un profi lo telescopio di lunghezza variabile (passo da 50 mm)
SMAX Profi le 4, using together with profi le model 3 
to make telescopic profi le, 50 mm each location

Tappo clip terminale a 90° per unione profi lo 2
90° slope clip endcap on SMAX profi le 2, it could 
join the profi le with SMAX slot piece

Profi lo 5, utilizzabile per l’aggancio stampa tramite 
apposita striscia adesiva in plastica per visione bifacciale.
SMAX Profi le 5, it has plastic piece with double-
side tape to hold picture

Tappo terminale in metallo per profi lo 2, per unione 
con blocco piantana telescopica.
Die casting cip endcap on SMAX profi le 2, it could 
join the profi le with SMAX slot piece

Profi lo 6 con tappi fi nali per fi ssaggio
SMAX Profi le 6, with clip endcap, could fi x board

Tappo a slitta frontale in metallo per profi lo 2, ideale 
per unione con altri profi li in qualsiasi posizione.
Die casting clip piece on SMAX profi le 2, it could 
join the profi le with SMAX slot piece

Tubo 26 mm in alluminio lunghezza 900 mm
SMAX 26 aluminium pole 900 mm

Tappo in metallo per profi lo 3, con possibilità di 
rotazione A 180° per unione con sistema SMAX
Die casting clip endcap on SMAX profi le 3, 180° 
rotation, it could join the profi le with SMAX slot piece

SMAX BANNER SYSTEM
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 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3C0202415 Nylon 0,01 kg

 3C0202414 Nylon 0,01 kg

 3C0202413 Nylon 0,01 kg

 3C0202417 ABS 0,02 kg

 3B06005 Alloy 0,041 kg

 3C0202400 ABS 0,01 kg

 3C0202395 ABS 0,02 kg

 3C0202373 ABS 0,02 kg

Tappo piatto per profi lo 5
Flat endcap on SMAX profi le 5

Tappo terminale per profi lo 5 per unione con blocco 
piantana SMAX
Clip endcap on SMAX profi le 5, it could join the 
profi le with SMAX slot piece

Tappo a slitta frontale per profi lo 5 ,per unione con 
altri profi li in qualsiasi posizione.
Slide piece on SMAX profi le 5, it could be located any place 
of the profi le. It could join the profi le with SMAX slot piece

Tappo a 45° per profi lo 5, ideale per la formazione 
di angoli.
45° slope endcap on SMAX profi le 5, to make a 
right-angle corner.

Tappo terminale in metallo per profi lo 5 per unione 
con blocco piantana SMAX
Die casting clip endcap on SMAX profi le 5, it could 
join the profi le with SMAX slot piece

Tappo per profi lo allumino 26
Clip endcap for SMAX 26 aluminium pole

Tappo per angolo destro per pannello con blocco 
piantana SMAX
Right-angle clip piece on SMAX board, it could join 
the SMAX board with SMAX slot piece

Terminale a 90° per unione pannello con blocco 
piantana SMAX
90° slope clip piece on SMAX board, it could join 
the SMAX board with SMAX slot piece

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3C0202412 ABS 0,02 kg

 4B050113011 Alloy 0,045 kg

 3M05009 ABS 0,08 kg

 3M05011 ABS 0,06 kg

 3M05001 ABS 0,16 kg

 3M05002 ABS 0,17 kg

 3M05013 ABS 0,095 kg

 3M05014 ABS 0,1 kg

Clip 5 mm per pannello verticale
SMAX 5 mm clip piece for upright board

Elemento in metallo per bordo, ideale per fi ssaggio 
con blocco SMAX
Die casting clip piece on SMAX board, it could join 
the SMAX board with SMAX slot piece

Elemento intermedio per blocco piantane 
telescopiche da 42 mm
Adjustor on SMAX 42 telescopic pole, it could adjust 
the height of the telescopic pole

Connettore per unione e sostegno tavolino con 
piantana SMAX
Connetor for SMAX table. It could fi x the tabletop 
together with aluminium pole

Blocco SMAX-8 modello 1, da utilizzarsi   nella piantana 
telescopia da 42 mm parte bassa (diam, 42 mm.) il blocco 
comprende le molle di tensionamento per la grafi ca.
SMAX 8-channel slot piece model 1, used on bottom pole 
( 42mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts. 
It has inner spring to tighten the picture

Blocco SMAX-8 modello 1, da utilizzarsi  nella piantana 
telescopia da 42 mm parte alta (diam, 36 mm.) il blocco 
comprende le molle di tensionamento per la grafi ca.
SMAX 8-channel slot piece model 1, used on top pole 
( 36mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts. 
It has inner spring to tighten the picture

Blocco SMAX-8 modello 1, da utilizzarsi  nella piantana 
telescopia da 42 mm parte bassa (diam, 42 mm.) senza molle 
di tensionamento
SMAX 8-channel slot piece model 2, used on bottom pole 
( 42mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts.

Blocco SMAX-8 modello 2, da utilizzarsi  nella piantana 
telescopia da 42 mm parte alta (diam. 36 mm.) senza molle di 
tensionamento. 
SMAX 8-channel slot piece model 2, used on top pole 
( 36mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts. 

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3M05020 ABS 0,119 kg

 3M05021 ABS 0,127 kg

Blocco SMAX-8 modello 3, da utilizzarsi nella piantana telescopica 
da 42 mm parte bassa (diam.42 mm.) realizzato in due elementi 
può essere applicato alla piantana dopo il montaggio della grafi ca.
SMAX 8-channel slot piece model 3, used on bottom pole 
( 42mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts. 
It could be added after stand setup.

Blocco SMAX-8 modello 3, da utilizzarsi nella piantana telescopica 
da 42 mm parte alta (diam.36 mm.) realizzato in due elementi può 
essere applicato alla piantana dopo il montaggio della grafi ca.
SMAX 8-channel slot piece model 3, used on bottom pole 
( 36mm) of 42 telescopic pole, holding profi le or other parts. 
It could be added after stand setup.

SMAX BANNER SYSTEM
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 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3M05008 ABS 0,11 kg

 3M05022 ABS 0,12 kg

 3C0202311B ABS+Alloy 0,013 kg
 3C0202311A

 3M07003A PC 0,38 kg

 3C0202439 ABS 0,005 kg
 3C0202440  0,007 kg
 3C0202396 0,1 kg
 3C0202441

 3C0304420 PP 0,01 kg

 3M05004 ABS 0,25 kg

 3C0202308S ABS 0,01 kg

 3M05005 ABS 0,24 kg

 3C0104408 PC 0,03 kg

 3M05006 ABS 0,14 kg

 3C0104397 PC 0,0195 kg

 3M05007 ABS 0,12 kg

 3M06005 Alloy 0,78 kg

Elemento d’unione 1 piantana e basamento, per 
tubolare da 42 mm. 
SMAX base holder 1, fi xed together with base to hold 

42 mm pole 

Elemento d’unione 2 piantana e basamento, per 
tubolare da 36 mm.
SMAX base holder 2 fi xed together with base to hold 36  
mm pole

Vite per fi ssaggio blocco piantana SMAX
Screw on SMAX slot piece, lock the slot piece on 
aluminium pole

Porta depliant in metacrilato
SMAX literature rack combination

Tappi superiori piantana telescopica
Topcap on SMAX aluminium pole

Connettore morbido per unione profi lo SMAX 5
Soft connector for SMAX profi le 5, it could join 2pcs of 
profi le 5 together to make wider size

Blocco 1 per fi ssaggio mini LCD o pannelli a 
piantana Blocco SMAX (rotazione a 360°)
SMAX holder 1, used with SMAX slot piece, could hold 
mini LCD, board etc., 360° rotation

Clip per fi ssaggio cavi a piantana diam. 36 mm.
SMAX 36 cable clip, keep the cable with aluminium pole, 
used on 36 mm pole

Blocco 2 per fi ssaggio mini LCD o pannelli a parte 
superiore piantane (36 mm. rotazione a 360°)
SMAX holder 2, used with 36 mm aluminium pole, could 
hold mini LCD, board etc., 360° rotation

Elemento per fi ssaggio grafi che alle piantane
SMAX literature rack holder. Join the literature rack onto 
the aluminium pole

Snodo 1 per unione - rotazione 270°
SMAX joint 1, it could join 2 aluminium pole together, 270° 
rotation

Elemento per fi ssaggio grafi che alle piantane
SMAX graphic hook, it could hold stretch the graphic to 
be smooth

Snodo 2 per unione a blocco SMAX rotazione 180°
SMAX joint 2, it could join aluminium pole together with 
SMAX slot piece, 180° rotation

Porta LCD da fi ssare a piantana SMAX
SMAX LCD holder, it could join LCD screen together with 
aluminium pole

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 Codice Materiale Peso
 Item Code Material N.W.

 3M04001 Composite board 2,42 kg

 3M04002 Composite board 1,24 kg

 3M04004A Steel 40x90x1 cm 3,82 kg
 3M04004C Steel 60x90x1 cm 4,8 kg

Tavolino circolare diam. 500 mm.
SMAX 500 tabletop

Tavolino semi-circolare
SMAX half-round tabletop

Mensola in acciaio verniciato per creare ripiani porta 
oggetti con il sistema SMAX
SMAX board-steel, it could be used as holder for literature 
or items

SMAX BANNER SYSTEM



BANCHETTI PROMOZIONALI
PROMOTION TABLE
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Banchetto promozionale con un 
eccezionale rapporto qualità/prezzo 
è completamente personalizzabile e 
di semplice montaggio, comprende 
alzata superiore e ripiano 
intermedio per appoggio. Leggero 
da trasportare è fornito nella sua 
comoda sacca per il trasporto.

PROMOTION TABLE ECO is 
a promotional table with an 
excellent price/quality ratio, 
completely customizable and easy 
to assemble. The table includes 
an upper top and an intermediate 
shelf. It is lightweight and supplied 
in a single package with a 
reinforced box and nylon bag for 
easy transport.
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 Cod.SIR 5625
Cod.PROD. S-TB

Materiale:  Plastica
(Material): Plastic
Peso (Weight):  9,00 Kg
Misura espositore
(Display stand size): 82,3 x 40,8 x 200 cm

PROMOTION TABLE ECO
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E Banchetto promozionale professio-
nale con ottimo rapporto qualità
prezzo, si distingue per la robu-
stezza e rapidità di montaggio.
Realizzato con struttura in alluminio 
e top in materiale plastico di colore 
bianco, completo di mensola in-
terna per appoggio materiale con 
una capacità di carico di 6 kg. Il 
banchetto risulta essere completa-
mente personalizzabile.

Promotion Table Deluxe  is devel-
oped as a low-cost carry-away 
counter for temporary events and 
mobile needs. It’s an ideal light 
desk that can be re-used over many 
times, fast to assemble. Promotion 
Table Deluxe can be used is demo 
stations or products displays.

Cod. SIR 9414
Cod.PROD. S-TB-MT

Dimensioni (size): 80 x 47 x 93 cm
Dimensioni pannelli 
(Panel size) 718 x 878 mm n°1

335 x 878 mm n° 2
Materiale: Alluminio, plastica
(Material): Alluminium, plastic
Peso (Weight): 18,0 kg

PROMOTION TABLE DELUXE

NEW
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 Banchetto promozionale 
professionale, la serie Prestige 
si distingue per la praticità di 
montaggio e trasporto, grazie alla 
comoda sacca che lo contiene.
Ideale per fiere e manifestazioni 
è realizzato con profili di speciale 
estrusione di colore argento e 
prestigiose finiture in legno e 
plastica. Incluso nel kit anche il 
blocco serratura che permette 
di chiudere le ante scorrevoli 
posteriori.

It’s a professional promotion table. 
“Prestige” line is distinguished by 
its easy assembly and move, thanks 
to a convenient bag, where it is 
putted. Ideal for exhibitions and 
events, it is realized in special 
extrusion silver colour profiles and 
prestigious wooden and plastic 
finishes. Included in the kit, there 
is the lock block to close the back 
sliding doors.
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 Cod.SIR  5754
Cod.PROD.      LT-08A

Misure espositore 
(Display stand size):  90 x 45 x 106 cm
Misure stampa (Picture size):  
 100 x 77,5 cm x 1 - 100 x 32,5 cm x 2

85 x 25 cm x 1  
Materiale:   Alluminio, plastica, legno 
(Material):  Aluminium, plastic, wood
Peso (Weight):  28,00 Kg

 PROMOTION TABLE PRESTIGE 1
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 Banchetto promozionale 
professionale, la serie Prestige 
si distingue per la praticità di 
montaggio e trasporto, grazie alla 
comoda sacca che lo contiene.
Ideale per fiere e manifestazioni 
è realizzato con profili di speciale 
estrusione di colore argento e 
prestigiose finiture in legno e 
plastica. Incluso nel kit anche il 
blocco serratura che permette 
di chiudere le ante scorrevoli 
posteriori.

It’s a professional promotion table. 
“Prestige” line is distinguished 
by its easy assembly and move 
thanks to a convenient bag, where 
it is putted.  Ideal for exhibitions 
and events, it is realized in special 
extrusion silver colour profiles and 
prestigious wooden and plastic 
finishes. Included in the kit, there 
is the lock block to close the back 
sliding doors.
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 Cod.SIR  5753
Cod.PROD.      LT-11A 

Dimensioni (Size):   115 x 58 x 90 cm  
Misure stampa (Picture size):   100 x 84,5 cm x 1

31 x 84,5 cm x 2  
Materiale:   Alluminio, plastica, legno
(Material):  Aluminium, plastic, wood
Peso (Weight):  30,50 Kg

 PROMOTION TABLE PRESTIGE 2
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 Banchetto promozionale 
professionale dalle eccellenti 
caratteristiche di fi nitura e stabilità 
ideale per fi ere e manifestazioni. 
Personalizzabile con supporto 
compreso nel kit, il quale viene 
applicato alla struttura con appositi 
nastri calamitati, quindi di facile 
sostituzione e montaggio. Si 
eliminano così i rischi di rotture 
durante la fase di trasporto

Professional Promotion Table with 
eccellent fi nishings and stability 
characteristics, ideal for exhibitions 
and events. It can be personalized 
the support, included in the kit, is 
fi xed to the display with proper 
magnetic tapes. Thus, it’s very easy 
to assemble and an replace. In 
this way, breaking risks during the 
transport are avoided.
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 Cod.SIR 8036
Cod.PROD.  DFK10-4

TOP NERO - BLACK TOP

Dimensioni (Size):   127 x 50 x 97 cm
Misure stampa (Picture size):   201 x 95 cm x 1  
Materiale:   Alluminio, plastica, legno 
(Material):  Aluminium, plastic, wood
Peso (Weight):   12,50 Kg

 Cod.SIR  5755
Cod.PROD.  DFK10-4

TOP MARRONE - BROWN TOP

Dimensioni (Size):   127 x 50 x 97 cm
Misure stampa (Picture size):   201 x 95 cm x 1  
Materiale:   Alluminio, plastica, legno 
(Material):  Aluminium, plastic, wood
Peso (Weight):   12,50 Kg

PROMOTION TABLE POP-UP

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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 Banchetto promozionale 
professionale realizzato 
interamente in alluminio (incluso il 
top), e finiture in materiale plastico. 
Caratteristica principale è la 
possibilità di allestimento frontale 
e laterale con supporto flessibile 
(non compreso nel kit) tipo banner 
o tessuto, che viene fissato alla 
struttura con sistema velcro.

This promotional counter is made 
entirely out of aluminium including 
the countertop and has plastic 
finishings. The main advantage of 
this system is the possibility to use 
flexible banners or cloth signs (not 
included in the kit), which can be 
attached to the front or sides of the 
structure with Velcro.
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 Cod.SIR  6853

Dimensioni
(Size):   99 x 46 x 96 h cm
Materiale:   Alluminio-Plastica 
(Material):  Aluminium-Pastic
Peso (Weight):  10,50 Kg

 PROMOTION TABLE STYLUS



TOTEM



70

Nuovo espositore trifacciale, 
realizzato interamente in alluminio 
con connettori in plastica che 
permettono un facile montaggio e 
allineamento delle stampe. Grazie 
al suo innovativo sistema d’unione 
è possibile abbinare vari espositori 
formando strutture a forma 
quadrata o esagonale.

This brand new three-sided 
display unit is made entirely out of 
aluminium with plastic connectors 
that allow for easy assembly and 
alignment of the media.  Thanks 
to its innovative joining system, 
various units may be added on 
to make a squared or hexagonal 
shape.
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 Cod.SIR 7376
Cod.PROD.  S-Z14

Misure stampa (Picture size):  90 x 200 cm  
Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Aluminium and plastic
Peso (Weight):   3,5 Kg  

NEW TRIPLE
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 TOTEM SLIM, totem cieco 
bifacciale, realizzato interamente  
con profili in alluminio di speciale 
estrusione colore argento  
anodizzato. È fornito in un comodo 
kit di montaggio (pannelli esclusi) e 
i piedi d’appoggio possono essere 
applicati sia esterni che interni, a 
seconda dei gusti e delle necessità 
del cliente finale.

TOTEM SLIM is a two sided non-
luminous stand made entirely out 
of special extruded aluminium 
and is available in an anodized 
silver colour. It comes in an easy 
to assemble kit (panels excluded) 
in which the feet of the base can 
be placed facing inwards or 
outwards according to the client’s 
preferences and needs.
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 Cod.SIR  6840
Cod.PROD.   TOTEM SLIM (Bifacciale/Two-sided)

Dimensioni (Size):    85 x 200 cm
Misure stampa (Picture size):   85 x 200 cm x 2  
Materiale:    Acciaio - Alluminio 
(Material):   Steel - Aluminium
Peso (Weight):   9,25 Kg

 TOTEM SLIM



Nuovissimo TOTEM BIFACCIALE 
LUMINOSO per utilizzo interno. 
CERTIFICATO CE è realizzato 
interamente in alluminio e acciaio 
preverniciato. La sostituzione delle 
stampe risulta essere estremamente 
facile e veloce grazie al bloccaggio 
laterale dei profi li con sistema 
a scatto. Il sostegno a terra è 
garantito dal pesante basamento 
realizzato in un blocco unico in 
acciao preverniciato.

The snap frames enable you to 
change the display material easily 
whenever desired. Can be used 
as double sided. One can simply 
open the front profi le to change 
the poster. Hinged door, magnetic 
cover close & plastic pegs on all 
sides add value to the unit.
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Cod. SIR 8075
Cod.PROD. T-LU-425 (Bifacciale/Two-sided)

Dimensioni (size): 85 x 172 cm
Misure stampa (Picture size) 80 x 170 cm x 2
Materiale: Alluminio, acciaio, plastica
(Material): Aluminium, steel, Plastic
Peso (Weight): 36,5 kg

TOTEM DISPLAY LUMINOSO

72

NEW
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Una sola struttura in alluminio, 
altezza cm 200, per presentare 
pannelli promozionali di varie 
dimensioni: da 40 a 120 cm di 
larghezza. Leggero da trasportare 
e semplice nel montaggio, è il 
supporto ideale per stampati 
di grafica digitale, applicati su 
pannelli rigidi.

One single aluminium structure, 
measuring 200 cm in height, for 
the presentation of promotional 
panels of various sizes (from 40 
to 120 cm in width) Lightweight 
and easy to assemble, this support 
is ideal for rigid panels featuring 
digital graphics.

X-
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Cod.SIR 7269
Cod.PROD. XT200

Misure stampa
(Picture size): L40/120 x H200 cm  
Materiale: Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight): 6,0 Kg
Dimensioni sacca: 
(Bag size): 203 x 9 x 11 cm
*pannello escluso

X-TENDER

Video istruzioni di montaggio 
disponibili su www.sirvisual.it
Video installation instructions 
available on: www.sirvisual.it
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 Cod.SIR 7732
Cod.PROD. TOTEM WALL

Misure stampa (Picture size):  60 x 180 cm x 2  
Materiale:   Alluminio, plastica, legno 
(Material):  Aluminium, plastic, wood
Peso (Weight):   11,40 Kg

 Cod.SIR 7733
Cod.PROD. CONNETTORE UNIONE / UNION CONNECTOR

Materiale:   Alluminio
(Material):  Aluminium
Peso (Weight):  0,20 Kg

 Cod.SIR 7734
Cod.PROD. PIEDE DI SOSTEGNO / FOOT SUPPORT

Materiale:  Acciaio
(Material): Steel
Peso (Weight):   1,40 Kg

TOTEM WALL

TOTEM WALL è un innovativo espositore 
bifacciale realizzato completamente in alluminio 
ossidato argento con componenti in materiale 
plastico e pannelli in laminato. Il sistema 
permette l’utilizzo di una singola struttura 
(con i doppi piedi di sostegno) oppure 
l’abbinamento in serie di più totem (tramite 
i connettori snodati in alluminio) per la 
formazione di una parete avente lunghezza 
variabile a seconda delle necessità.Il punto 
di forza del nuovo TOTEM WALL consiste 
nel sistema per l’aggancio delle stampe, che 
avviene in modo semplice e veloce tramite la 
speciale guarnizione in dotazione che fissa 
la grafica all’interno dell’apposita sede del 
profilo. Questo evita l’utilizzo di costosi 
materiali adesivi e di conseguenza l’impiego di 
manodopera specializzata per la sostituzione 
della stessa. L’espositore viene comunque fornito 
con pannelli bianchi in laminato aventi spessore 
4 mm. a cui è possibile applicare la stampa 
con supporto adesivo.

WALL TOTEM is an innovative two-faced 
display stand made completely out of silver 
coloured aluminium with plastic components 
and laminated panels. This system allows for 
one single stand to be used (two-sided foot 
support) or in combination with other totems 
(with double-jointed aluminium connectors) to 
form a wall of variable lengths according to 
the customer’s needs.The main strength of the 
TOTEM WALL lies in its system used to attach 
media, which is done simply and quickly with 
a  special seal provided that fixes media in 
place on the desired side of the stand.  This 
avoids the use of costly adhesive materials 
that require specialized workers to replace 
the media each time. The display stand also 
comes supplied with 4 mm thick laminated 
white panels  that may be used to apply 
media with an adhesive back.

Connettore unione
Union connector

Piede di sostegno
Foot support



CAVALLETTI - CORNICI - LEGGII
POSTER STAND, FRAMES AND PLUGS
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 Espositore bifacciale, realizzato con 
sistema di fi ssaggio stampa a scatto 
e tanica di sostegno riempibile di 
acqua o sabbia per consentire la 
stabilità in caso di vento. La cornice 
è fi ssata alla tanica tramite sistema 
a molle che garantiscono una tenuta 
e compensano le eventuali spinte 
evitando cosi il ribaltamento e la 
rottura dell’espositore. Disponibile in 
due versioni.

POSTER BOARD is a double-faced 
display, created with a snap fastening 
system for printed materials and a 
support base which can be fi lled with 
water or sand to provide stability 
in windy conditions. The frame is 
fastened to the support base through 
a spring system, which guarantees the 
required resistance and compensates 
for possible pushes, preventing 
overturning and breakage of the 
display. It is available in two versions.
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 Cod.SIR 7422
Cod.PROD.   LT-10G-A1

Misure stampa (Picture size):     59,4 x 84,1 cm  
Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Aluminium and plastic
Peso (Weight):  15,00 Kg  

 Cod.SIR 7423
Cod.PROD.   LT-10G

Misure stampa (Picture size):     70 x 100 cm  
Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Aluminium and plastic
Peso (Weight):  19,00 Kg  

POSTER BOARD
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POSTER BOARD

Cod.SIR 7423
Cod.PROD. LT-10G

Cod.SIR 7422
Cod.PROD. LT-10G-A1
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Espositore bifacciale per uso ester-
no realizzato con doppio arrotola-
tore per stampe e tanica di soste-
gno riempibile di acqua o sabbia 
per consentire la stabilità in caso di 
vento.

Two-sided display with a roller 
mechanism and an upper border 
for the quick attachment of di 
pictures .The base support is com-
posed of a tank system that is eas-
ily filled with water or sand to en-
sure the amount of counterweight to 
support the banner in case of wind.
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Cod. SIR 8233
Cod.PROD. R-EP-80

Misure stampa (Picture size) 80 x 200 cm x 2

Materiale:  Alluminio e Plastica 
(Material): Aluminium and Plastic

Peso (Weight):  17,6 Kg  

ROLL-UP TANK OUTDOOR

NEW
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 Espositore a cavalletto bifacciale 
realizzato con sistema di fissaggio 
stampa a scatto, utilizzabile per 
interno ed esterno, completo di 
foglio protettivo per le stampe.

Two-sided trestle display, 
composed of a release system to fix 
the print. Suitable for indoor and 
outdoor use, it is supplied with a 
protective sheet for the prints.
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 Cod.SIR 5760
Cod.PROD.     SM6-70

Misure stampa (Picture size):      70 X 100 cm x 2  
Materiale:   Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  13,60 Kg  

 Cod.SIR  5761
Cod.PROD.     SM6-100

Misure stampa (Picture size):   100 X 140 cm x 2 
Materiale:   Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  23,60 Kg  

 A-BOARD DOUBLE

 “Nuova serie con fondo in lamiera zincata 
e foglio protettivo stampa anti-rifl esso spessore 0,8 mm”
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 EASY BOARD, cavalletto bifacciale 
auto-montante, realizzato 
interamente in polipropilene 
alveolare di colore bianco avente 
uno spessore 5 mm per i formati 
50x70 – 70x100 cm. e spessore 
10 mm per il formato 100x140 cm.

EASY BOARD is a two sided 
A-frame display that does not 
require assembly and is made 
entirely out of polypropylene with a 
white honeycomb interior structure. 
It is 5 mm thick for the 50x70 and 
70x100cm formats and 10 mm 
thick for the 100x140cm format.

 EA
SY
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RD

 Cod.SIR 6926
 Spessore lastra (Thickness sheet):  5 mm
Peso cad. (Weight):  1,0 Kg  
Dimensioni (Display stand size):  50x70 cm
Pezzi conf. (Pocket):  10

 Cod.SIR 6925
 Spessore lastra (Thickness sheet):  5 mm
Peso cad. (Weight):  1,9 Kg  
Dimensioni (Display stand size):  70x100 cm 
Pezzi conf. (Pocket):  10

 Cod.SIR 6924
 Spessore lastra (Thickness sheet):  10 mm
Peso cad. (Weight):  6,0 Kg  
Dimensioni (Display stand size):  100x140 cm 
Pezzi conf. (Pocket):  5

 EASY BOARD
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 Espositore informativo con base a 
pavimento, realizzato in alluminio 
e materiale plastico, sistema 
di fissaggio stampe a scatto. 
Disponibile in due versioni.

STAND POSTER PRESTIGE is 
an informational display with a 
floor base made of aluminium 
and plastic material and a snap 
fastening system for printed 
materials. It is available in two 
versions.
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 Cod.SIR 7420
Cod.PROD.    LT-13B1

Dimensioni espositore:
(Display stand size): H 1060 mm x B 325 x 245 mm
Misure stampa (Picture size):  A3
Peso (Weight):  3,2 Kg  

 Cod.SIR 7419
Cod.PROD.    LT-13B2

Dimensioni espositore:
(Display stand size): H 1020 mm x B 325 x 245 mm
Misure stampa (Picture size):  A4
Peso (Weight):  3,0 Kg  

STAND POSTER PRESTIGE



82

 Cornici a scatto in alluminio 
ossidato argento complete di foglio 
protettivo per la stampa.

Release frames made of oxidized 
silver aluminium. It is supplied with 
a protective sheet for the print.

 FR
A

M
ES

 Cod.SIR 7041
Cod.PROD.     Frames 25 mm

Misure stampa (Picture size):     A4  

 Cod.SIR 7042
Cod.PROD.     Frames 25 mm

Misure stampa (Picture size):     A3  

 Cod.SIR 5766
Cod.PROD.     Frames 32 mm

Misure stampa (Picture size):  50 x 70 cm  

 Cod.SIR 5767
Cod.PROD.     Frames 32 mm

Misure stampa (Picture size):  70 x 100 cm  

 Cod.SIR 5768
Cod.PROD.     Frames 32 mm

Misure stampa (Picture size):  100 x 140 cm  

 FRAMES

 Nuova versione
formato A3-A4
New model 
A3-A4
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Porta depliant a colonna realizzato 
in policarbona to compatto spes-
sore 3 mm (antiurto) e alluminio. 
Il sistema è composto da un porta 
depliant e un porta-foglio di presen-
tazione. Disponibile nella versione 
A4 verticale e orizzontale, l’esposi-
tore viene fornito in comodo kit di 
montaggio.

Brochure holder is made of 3 mm 
policarbonate hard toscratch, not 
easy to break. Decorative brochu-
res are packedunassembled with 
an easy mounting instruction sheet 
& fixing set. Available in A4 size 
in portrait & landscape positions.
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Cod. SIR 9241
Cod.PROD. LT-A4-O 

Misure stampa  A4 - orizzontale
(Picture size):  A4 - landscape
Materiale: Alluminio, policarbonato
(Material): Aluminium, policarbonate
Peso (Weight): 3,98 kg

Cod. SIR 9242
Cod.PROD. LT-A4-V 

Misure stampa A4 - verticale
(Picture size):  A4 - portrait
Materiale: Alluminio, policarbonato
(Material): Aluminium, policarbonate
Peso (Weight): 3,98 kg

BROCHURE HOLDER PLUS

NEW
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Cod. SIR 8065
Monofacciale - One-sided

Misure stampa (Picture size) 70 x 100 cm
Misure esterne (External size) 73,2 x 103,2 cm
Peso (Weight): 7,19 kg

Materiale:  Alluminio e Plastica 
(Material): Aluminium and Plastic

Cod. SIR 8066
Bifacciale - Two-sided

Misure stampa (Picture size) 70 x 100 cm
Misure esterne (External size) 73,2 x 103,2 cm
Peso (Weight): 9,87 kg

Materiale:  Alluminio e Plastica 
(Material): Aluminium and Plastic

LED FRAMES

A B

LED FRAMES è la nuovissima linea di cornici luminose che 
utilizzano la tecnologia LED. La struttura della cornice è 
interamente in alluminio con il sistema di cambio stampa a 
SCATTO. Lo speciale trattamento reticolare impresso nella 
lastra diffondente, conferisce alla stessa una perfetta omo-
geneità della sorgente luminosa. Tramite la tecnologia LED 
utilizzata, è possibile risparmiare più del 60% dell’energia 
consumata rispetto alle tradizionali fonti di illuminazioni flu-
orescenti. Grazie a un design semplice e moderno, al suo 
contenuto spessore (19 mm. per la versione monofacciale e 
27,5 mm. per la versione bifacciale) e alla bassa tensione 
emessa (12 V), LED FRAMES si può definire un prodotto 
versatile e sicuro che può essere impiegato in molteplici ap-
plicazioni nell’ambito della Comunicazione Visiva Indoor.

LED FRAMES is the very latest line of frames, lit by LED 
technology. The frame structure is entirely in aluminium 
with SNAP system for framed print changing. The special 
mesh-treatment printed light-diffusion sheet ensures perfectly 
uniform light source diffusion. With its LED technology, en-
ergy savings of more than 60% can be made, compared to 
traditional fluorescent light sources.Thanks to their simple, 
modern design features, as a slimline product (19 mm: 
single-sided version; 27.5 mm: double-sided version) also 
featuring low emitted voltage (12 V), LED FRAMES may be 
considered a versatile, safe product suitable for any num-
ber of Indoor Visual Communication applications.

Fissaggio versione monofac-
ciale:
Tramite appositi ganci in dotazione
vedi fotografia “B”
Installing: single-sided version
With clips (provided).
See photo “B”

Fissaggio versione bifacciale
Tramite cavi d’acciaio forniti nel kit 
con una lunghezza di mt 2 (riducibile) 
cad. vedi fotografia “A”
Installing: double-sided version
With steel cables, included in the kit 
(length 2 metres each; can be shorte-
ned). See photo “A”

NEW
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Cornici a scatto in alluminio ossida-
to color argento, complete di foglio 
protettivo per la stampa. Realizzate 
con profilo da 46 mm che garan-
tisce la massima tenuta e rigidità 
della cornice, vengono fornite con 
la versione angolo ar rotondato. 
A richiesta è possibile fornire an-
che la versione con spigolo vivo).

Frames made of oxidized silver al-
luminium, it is supplied with a pro-
tective sheet for the print.
produced a profile of 46 mm, this 
frame is very sturdy and rigid, is 
provided with round corners, can 
be produced on demand with the 
mitred corner.

FR
A

M
ES

 4
6

Cod. SIR 9246
Cod.PROD. FRAMES 46

Misure stampa (Picture size) 70 x 100 cm
Materiale: Alluminio
(Material): Alluminium
Peso (Weight): 3,96 kg

Cod. SIR 9247
Cod.PROD. FRAMES 46

Misure stampa (Picture size) 100 x 140 cm
Materiale: Alluminio
(Material): Alluminium
Peso (Weight): 6,90 kg

FRAMES 46

NEW
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Cornici a scatto di sicurezza in alluminio ossidato color 
ar gento, complete di foglio protettivo per la stampa 
Realizzate con profilo da 32 mm. La particolare forma 
del profilo rende quasi impossibile l’apertura a mani nude 
dello stesso, per fare questo è necessario disporre della 
particolare pinza (accessorio non compreso) che permette 
l’apertura. Queste cornici sono particolarmente indicate 
per essere installate in zone come: autogrill, stazioni 
centri commerciali, negozi, etc, dove il sistema SECURITY 
garantisce che la cornice possa essere aperta solamente 
dal personale in possesso della pinza idonea, evitando 
cosi manomissioni del poster contenuto ed eventuali 
infortuni specialmente in presenza di bambini che 
potrebbero ferirsi le dita aprendo per gioco la cornice.

Snap frames complete safety with a cover sheet for 
printing. Made of silver anodized aluminum frame of 32 
mm.The particular shape of the profile makes it almost 
impossible to open with your hands and you need the 
special clamp (accessory not included) that allows the 
opening.
These frames are particularly suitable for installation 
in areas such as motorway service stations, shopping 
malls, shops, etc., where the system Security ensures that 
the frame can be opened only by staff who possess the 
appropriate clamp to avoid any tampering of the poster 
and accidents, especially when children can hurt fingers 
playing the opening frame.SE
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Cod. SIR 9243
Cod.PROD. SECURITY FRAMES

Misure stampa (Picture size) 50 x 70 cm
Peso (Weight): 2,10 kg

Cod. SIR 8104
Cod.PROD. SECURITY FRAMES

Misure stampa (Picture size) 70 x 100 cm
Peso (Weight): 3,71 kg

Cod. SIR 9244
Cod.PROD. SECURITY FRAMES

Misure stampa (Picture size) 100 x 140 cm
Peso (Weight): 6,30 kg

Cod. SIR 9245
Cod.PROD. PINZA SECURITY (clamp)

SECURITY FRAMES

NEW
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 Profili a scatto da 30 mm in 
alluminio ossidato argento per 
esposizione a parete e soffitto 
di banner e stampe di grande 
formato.

Release profiles in 30 mm, made 
of oxidized silver aluminium. It’s 
suitable to put banners or big prints 
up on the wall or on the ceiling.
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 Cod.SIR 5764
Cod.PROD.     Banner-Line

 Coppia Banner-Line lunghezza
Couple banner-line length 70 cm

 Cod.SIR  5765
Cod.PROD.     Banner-Line

 Coppia Banner-Line lunghezza
Couple banner-line length 100 cm

 Cod.SIR 6279
Cod.PROD.     Banner-Line

 Coppia Banner-Line lunghezza
Couple banner-line length 300 cm

 BANNER LINE
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Realizzata con profi li d’alluminio 
da 45 mm questa bacheca è 
100% resistente all’acqua e può 
essere utilizzata sia in interno che 
in esterno. Il particolare fondo in 
sughero ricoperto da una lamiera 
forata, permette di utilizzare come 
blocca-fogli sia i magneti che le 
puntine. Il pannel lo frontale si apre a 
90° con relativa chiave di sicurezza.

Suitable for out door use. Bacheca 
in-ou door has a cork backing & a 
perforated steel backing that allows 
the use of both magnet buttons & pins 
for cork together. Single key 4xA4, 
double key 6xA4, 9xA4 and 12xA4 
sizes are available. The cover can 
be opened 90 degrees. Each unit 
includes mounting screw and dobels. 
The profi le width is 45 mm and the 
depth of the case 30 mm.
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Cod. SIR 9248
Cod.PROD. BACHECA 6 x A4

Misure esterne (External size) 58,5 x 107,5 cm
Peso (Weight): 11,0 kg

Cod. SIR 9248
Cod.PROD. BACHECA 9 x A4

Misure esterne (External size) 81,5 x 107,5 cm
Peso (Weight): 15,0 kg

BACHECA IN-OUT DOOR

NEW
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PROFILO FRAMES 32 mm, profilo 
in alluminio ossidato argento lung-
hezza 3 mt, per la realizzazione di 
cornici a scatto su misura. Fornito 
in coppia (frontale e posteriore) 
viene completato dagli accessori 
Round Corner (angolo) e mollette in 
acciaio armonico

SNAP PROFILE 32 mm. silver oxi-
dized aluminium profile (length 3 
m), for production of snap frames 
according to ordered size specifi-
cations. The two profiles (back and 
front) are also provided with acces-
sories: Round Corner and springs 
(made of spring steel).
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Cod. SIR 9442
Cod.PROD. PROFILO FRAMES 32 MM (DOPPIO)

Misure (Size) 3 mt
Pezzi confezione (Packed): 10

Cod. SIR 9443
Cod.PROD. ROUND CORNER 32 MM

Pezzi confezione (Packed): 10

Cod. SIR 9444
Cod.PROD. MOLLETTE 32 MM

Pezzi confezione (Packed): 500

PROFILO FRAMES 32 MM

NEW



ESPOSITORI PER ESTERNI 
E BANDIERE

OUTDOOR FLYING BANNER AND EXIBITORS
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Espositore bifacciale realizzato 
in alluminio e materiale plastico 
composto da coppia di profili per 
l’aggancio rapido della stampa e 
con sostegno a terra composto da 
un sistema di taniche facilmente 
riempibili con acqua o sabbia per 
assicurare il giusto contrappeso 
necessario al sostegno dello stesso 
in caso di vento. 

Two-sided display made up of 
aluminum and plastic material 
composed of a pair of borders for 
the quick attachment of the pictures 
with a base support  composed of 
a tank system that is easily filled 
with water or sand to ensure the 
right amount of counterweight to 
support the banner in case of wind.

 BY
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 Cod.SIR  5337
Cod.PROD.      S-ZSB-1.6 (Bifacciale/Two-sided)

Misure stampa
(Picture size):       60 x 160 cm (variabile)  
Materiale:   Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  2,00 Kg  

 BY-POP
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 Espositore monofacciale 
realizzato in alluminio e materiale 
plastico composto da struttura 
con tensionatore per la stampa 
agganciabile al supporto a terra 
realizzato con sistema di taniche 
facilmente riempibili con acqua 
o sabbia per assicurare il giusto 
contrappeso necessario al sostegno 
dello stesso in caso di vento. 

One-sided display made of 
aluminum and plastic material 
composed of a tension structure for 
the attachable picture with a base 
support made up of a tank system 
that is easily filled with water or 
sand to ensure the right amount 
of counterweight to support the 
banner in case of wind.

 D
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 Cod.SIR  5333
Cod.PROD.  S-ZSB-Y (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):   80 x 180 cm  
Materiale:   Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  2,00 Kg  

 DY-POP
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Elegante espositore monofacciale, 
realizzato in alluminio e basamento 
in materiale plastico verniciato 
color silver, completo di coppia 
profi li per l’aggancio rapido della 
stampa e borse per il trasporto! 
Caratteristica principale di questo 
espositore è la possibilità di variare 
l’altezza della stampa tramite 
supporto inferiore regolabile fi no 
ad un’altezza massima di 180 cm.

Very elegant one side display, 
made of aluminum with the base 
in plastic silver painted, completed 
with a couple of profi les for prints 
quick attachment and carrying 
bags! Main feature of this display is 
the ability to vary the height of the 
prints through the lower adjustable 
support up to a maximum height of 
180 cm.
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 Cod.SIR 8264
Cod.PROD.   CY-WPS-F (Monofacciale/One-sided)

Misure stampa (Picture size):  60 x 180 cm  
variabile-adjustable

Materiale:  Alluminio+Plastica
(Material): Aluminium+Plastic
Peso (Weight):  3,7 Kg  

WALL PICTURE SHELF

NEW
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 Espositore bifacciale realizzato 
in alluminio con asta posteriore 
regolabile e coppia di profili per 
l’aggancio rapido della stampa. 
Il sostegno a terra è assicurato da 
un’elegante piedistallo in acciaio 
cromato.

Two-sided display made up of 
aluminium with a back adjustable 
mast and a pair of borders for the 
quick attachment of the pictures. 
It has an elegant chromium-plated 
pedestal.
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 Cod.SIR  6204
Cod.PROD.   S-HB-C (Bifacciale/Two-sided)

Misure stampa:   60 x 155 cm
(Picture size):     variabile-adjustable  
Materiale:    Alluminio-plastica-acciaio 
(Material):   Aluminium-plastic-steel
Peso (Weight):  4,1 Kg  

 POSTER SHELF-DISCAL FOOT
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 Bandiera disponibile i due altezze 
realizzata in alluminio e materiale 
plastico con sostegno a terra 
composto da un sistema di taniche 
facilmente riempibili con acqua 
o sabbia per assicurare il giusto 
contrappeso necessario al sostegno 
dell’espositore in caso di vento.

FLAGPOLE OUTDOOR is a flag 
made of aluminium and plastic 
material, with a ground support 
consisting of tanks which can easily 
be filled with water or sand to 
ensure the correct counter-weight 
necessary for supporting the flag in 
case of windy conditions.
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 Cod.SIR 7424
Cod.PROD.     LT-14-5M

Misure stampa (Picture size):  110 x 330 cm  
Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Alluminium and plastic
Peso (Weight):  12,10 Kg  
Dimensioni espositore:  
(Display stand size): h 5 mt

 Cod.SIR 7425
Cod.PROD.     LT-14-7M

Misure stampa (Picture size):  140 x 500 cm  
Materiale:  Alluminio e plastica 
(Material): Alluminium and plastic
Peso (Weight):  14,10 Kg  
Dimensioni espositore:  
(Display stand size): h 7 mt

FLAGPOLE OUTDOOR
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 GIANT-FLAG è una BANDIERA 
avente un’altezza di 7,4 mt. 
Misure stampa 192 x 128 cm, è 
realizzata in alluminio e il sostegno 
a terra è composto da taniche 
riempibili con acqua o sabbia per 
assicurare il giusto contrappeso 
necessario in caso di vento.

GIANT-FLAG is a 7,4 mt high flag. 
Printing size is 192 x 128 cm 
realized in aluminium, with a tank 
system that is easily filled up with 
water or sand to ensure the right 
amount of counterweight to support 
the flag in case of wind.
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 Cod.SIR  6355
Cod.PROD.      G-FLY-7

Misure stampa (Picture size):    192 x 128 cm 
Materiale: a  Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  18,50 Kg  

 GIANT-FLAG
7,

4 
m

t
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 FLYING-BANNER  è una BANDIERA 
avente un’altezza di 3,5 mt. 
Realizzata in alluminio e fi bra di 
carbonio con sostegno a terra formato 
da struttura a ragno in acciaio e 
cuscinetto riempibile con acqua. Per 
una maggiore tenuta sono disponibili 
una serie di basi specifi che per ogni 
utilizzo o terreno.     

Flying banner is a 3,5 mt high fl ag, 
realized in aluminium and carbon 
fi bre. The base support has a “spider” 
form and a cushion that can be fi lled 
up with water. For a better holding, 
there are specifi c bases for different 
uses.
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 Cod.SIR  6356
Cod.PROD.     G-FLY-5 (Bandiera/Flag)

Misure stampa:  120 x 352 cm
(Picture size):   variabile/adjustable  
Materiale:   Alluminio - fi bra di vetro 
(Material):   Aluminium tube - Glass fi ber pole

FLYING-BANNER

 Basi opzionali / Optional bases Codice SIR Peso Kg (weight)

 G-FLY-B1 (base) 6370 12,5

BASE FBF-4 8395 –

BASE FBF-5 8396 –

BASE FBF-6 8397 –

BASE FBF-8 8398 –
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 Espositore a bandiera altezza 2,5 
mt, realizzato in acciaio e asta 
in fibra di carbonio con sostegno 
a terra comprensivo di cuscinetto 
che rende girevole l’espositore in 
caso di vento. L’espositore non è 
compreso di tela, ma nello stesso 
è inserito un dischetto dal quale si 
possono ricavare le varie sagome 
utilizzabili per lo stesso.

Flag display, height 2,5 mt, 
realized in steel, with a carbon 
fibre mast. In the base support, a 
cushion is included; it allows the 
display to turn in case of wind. It 
doesn’t include the cloth, but the 
user is supplied with a training CD 
ROM to learn how to obtain the 
desired shapes.
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 Cod.SIR  5704
Cod.PROD.      FLY-BAN

Misure stampa: 
(Picture size):   75 x 180 cm  
Materiale:    Acciaio - Fibra di carbonio 
(Material):    Iron - Carbon fi bre  
Peso (Weight):  7,1 Kg

 FLY-BANNER
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È una BANDIERA avente un’altezza 
di 1,9 mt. Realizzata in acciao 
e asta in fibra con sostegno a 
terra con piastra che consente il 
fissaggio della stessa tramite pesi 
(es. ruota di autovettura).

FLY BAN 2 is a FLAG with a height 
of 1,9 meters. It is made of steel 
with a fibre staff and is supported 
on the ground by a plate which 
can be fastened through the use of 
weights (e.g. automobile tires).
FL
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 Cod.SIR 7421
Cod.PROD. LT-17E

Misure stampa (Picture size):  75,7 x 155,4 cm  
Materiale:  Acciaio - Fibra di carbonio 
(Material): Iron - Carbon fi bre
Peso (Weight):  1,50 Kg  
Dimensioni espositore:  
(Display stand size): h 1,90 mt

FLY-BAN 2
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LAMPPOST BANNER è una 
nuovissima soluzione ideata per 
la comunicazione visiva stradale 
e più specifi catamente per la 
comunicazione da applicare a 
Lampioni o pali in ferro. Grazie al 
suo sistema combinato tra magnete 
e cintura in velcro, garantisce 
la massima tenuta del supporto 
anche in presenza di forte vento. 
La tensione e il fi ssaggio del telo al 
sistema è garantito da una coppia di 
profi li in alluminio ossidato argento 
completi di tappi di chiusura laterali. 
LAMPPOST BANNER è adatto 
ad essere installato su pali con un 
diametro massimo di 20 cm.

LAMPPOST BANNER could be 
fi xed on the post accordingly by its 
strong suction of the magnet and 
hinged design. With Velcro belt, 
it could be stiff under strong wind. 
Thickened aluminium profi le could 
be fi xed on the plate, windproof and 
nice, stainless. Suitable to lamppost 
diameter within 20 cm.
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Cod. SIR 10864
Cod.PROD. S-LDQ-A

Misure Stampa (Picture size) 60 x 120-180 cm
Materiale Alluminio, Acciao, Plastica 
Material Aluminium, Steel plate, Plastic
Peso (Weight) 2,2 kg
Dimensioni imballo 77x28x18 cm

conf. da 6 pezzi
Carton Size 77x28x18 cm - 6pcs/CTN

LAMPPOST BANNER

NEW



ESPOSITORI PORTA PANNELLI
PANEL SUPPORTS
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 JEKO SYSTEM è un sistema 
composto da una speciale ventosa 
trasparente (diametro 65 mm.) 
avente un supporto femmina 
che riceve un supporto maschio 
(monoadesivo) in Velcro, questo 
permette l’applicazione del JEKO 
sia in versione interna che esterna 
della stampa, procedimento 
indispensabile nel caso di vetrine 
di negozi o uffici, dove non è 
possibile applicare esternamente la 
pubblicità.

JEKO SYSTEM is a display system 
with a special transparent suction 
cap (65 mm diameter).The display 
has a female holder and a Velcro 
male holder (mono-adhesive); 
so, the print can be put indoor 
or outdoor. It’s necessary in case 
of shops or offices windows, 
where it’s impossible to put the 
advertisment outdoor.

 JE
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 Cod.SIR  6371
Cod.PROD.      GM-S

 N° pz per confezione  20 pezzi
(Pocket):  20 pieces  

 JEKO SYSTEM
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 Espositore porta pannello bifacciale 
è la massima espressione della 
comunicazione visiva, realizzato 
in alluminio e materiale plastico, si 
contraddistingue per l’innovativo 
sistema a molla che lo rende 
oscillante, quindi con grande resa 
dal punto di vista visivo. Supporto a 
terra realizzato con sistema di taniche 
facilmente riempibili con acqua 
o sabbia per assicurare il giusto 
contrappeso necessario al sostegno 
dello stesso in caso di vento.

Two-sided panel display, absolutely 
brand new, it is the maximum 
expression of visual communication 
made up of aluminum and plastic 
materials, it is distinguished by its 
innovative springs system that allows it 
to oscillate, thus having a great scenic 
range. It has a base support  made 
up of a tank system that is easily filled 
with water or sand to ensure the right 
amount of counterweight to support 
the banner in case of wind.

 ER
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 Cod.SIR  5338
Cod.PROD.      S-YBW

Misure stampa (Picture size):    60 x 90 - 120 cm 
Materiale: a  Alluminio e plastica 
(Material):  Aluminium and plastic
Peso (Weight):  2,30 Kg  

 ERCOLINO
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È una nuovissima e innovativa 
tanica per esterno porta pannelli, 
realizzata in puro polietilene, può 
ricevere lastre o pannelli aventi 
spessori variabili da 3 a 10 mm. È 
riempibile con 12,5 litri di acqua 
garantendo cosi un’eccezionale 
tenuta al vento.

The PANDA WATER TANK is a 
brand new and innovative tank 
for external panel holders. It is 
made out of pure polyethylene and 
can hold sheets or panels with a 
variable thickness of 3 to 10 mm. 
It can be filled with 12.5 litres of 
water to guarantee excellent hold 
even in windy conditions.
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 Cod.SIR 7373
Cod.PROD. Panda WT

Dimensioni tanica (Tank size):  53 x 43 x h 13 cm 
Materiale:  Polietilene 
(Material): Polyethylene
Peso (Weight):  1,90 Kg  

PANDA WATER TANC
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 È una base in alluminio anodizzato 
atta a sostenere in verticale un 
pannello o una lastra rigida di 
spessore variabile tra i 3 e i 18 
mm. Molto elegante e versatile 
è disponibile in due formati. È 
possibile regolare lo spessore 
del pannello contenuto tramite 
un’apposita manopola che 
esercitando una rotazione spinge le 
ali di appoggio verso l’alto.

PANELFIX WING is a base in 
anodized aluminium designed to 
provide vertical support for a rigid 
sheet with thickness ranging from 
3 to 18 mm. It is very elegant and 
versatile, and is available in two 
sizes. The thickness of the supported 
panel can be adjusted by turning 
a knob to push the support wings 
upward. It is available in two 
widths: 35 cm and 50 cm.
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 Cod.SIR 7415
Cod.PROD.     WING 350

Dimensioni massime del pannello
(Maximum dimensions of panel):   L 70 x H 230 cm  
Peso massimo del pannello 
(Maximum weight of panel): 30 Kg
Peso espositore (Weight display):  4,1 Kg  

 Cod.SIR 7416
Cod.PROD.     WING 500

Dimensioni massime del pannello
(Maximum dimensions of panel):  L 100 x H 230 cm  
Peso massimo del pannello 
(Maximum weight of panel): 45 Kg
Peso espositore (Weight display):  5,4 Kg  

PANELFIX WING



ESPOSITORI ELETTRICI TRIFACCIALI
PER INTERNO E ESTERNO

INDOOR & OUTDOOR THREE PICTURE DISPLAY



110

THREE PICTURE DISPLAY 
by EXPO-VISUAL è l’innovativo 
espositore trifacciale elettrico 
proposto da SIR Visual a 
tutti coloro che amano  una 
comunicazione visiva in 
movimento. Grazie alle sue  
caratteristiche di leggerezza 
spessore ridotto e estrema 
silenziosità, THREE PICTURE 
DISPLAY è la soluzione vincente 
per una comunicazione 
in movimento sia in-door che 
out-door, in negozi, centri 
commerciali areoporti etc.

THREE PICTURE DISPLAY 
by EXPO-VISUAL Is the innovative 
electric three-facial display 
proposed by SIR Visual to everyone 
who likes an “in motion” visual 
communication. Thanks to its 
lightness, small thickness and 
extreme silence while moving, Three 
Picture Display is the successful 
solution for an “in motion” 
communication, both indoor and 
outdoor, in the shops, in the 
shopping centres, in the airports,....
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THREE PICTURE DISPLAY
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THREE PICTURE DISPLAY

 Caratteristiche
Characteristics

 Caratteristiche tecniche Mod. SMF 50
Technical characteristics Mod. SMF 50

 Caratteristiche tecniche Mod. SMF 75
Technical characteristics Mod. SMF 75

 Dimensioni standard/Prezzi Mod. SMF 50 - in-door
Standard dimensions/Prices Mod. SMF 50 - in-door

 Dimensioni standard/Prezzi Mod. SMF 75 - out-door
Standard dimensions/Prices Mod. SMF 75 - out-door

 Larghezza prisma
Prism width 48 mm
Sezione profi lo
Profi le section 50x70 mm
Alimentazione
Feeding 220 V
Intervallo di rotazione da 2 a 30 

secondi variabile
Pause time of the picture from 2 to 30

seconds, variable
Tempo di rotazione 4 secondi
Turning time 4 seconds
Imballo cassa di legno
Packing wooden box

 Larghezza prisma
Prism width 72 mm
Sezione profi lo
Profi le section 79x90 mm
Alimentazione
Feeding 220 V
Intervallo di rotazione da 2 a 30 

secondi variabile
Pause time of the picture from 2 to 30

seconds, variable
Imballo cassa di legno
Packing wooden box

 Cod.SIR 5973 Versione IN-DOOR  1016 x  660 mm
Cod.SIR 5770 Versione IN-DOOR  1524 x  1016 mm
Cod.SIR 5769 Versione IN-DOOR  1320 x  2540 mm

 Cod.SIR 5975 Versione OUT-DOOR  2000 x 3000 mm
Cod.SIR 5974 Versione OUT-DOOR  1320 x 2540 mm

50 mm

48 mm

75 mm

72 mm
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Il LED Trivision Display è l’innovativo 
espositore della linea EXPO-VISUAL 
composto da due parti distinte; Il Di-
splay Trifacciale luminoso offre la pos-
sibilità di applicare 3 diverse immagini 
che si alternano con un tempo di ro-
tazione regolabile. Il LED dove è pos-
sibile inserire messaggi in movimento 
compreso loghi, data, ora, tutto tramite 
l’apposito telecomando in dotazione o 
tramite collegamento diretto al PC con 
cavo (sempre in dotazione). L’esposi-
tore è finito frontalmente con un vetro 
temperato di colore nero che oltre a 
garantire una protezione, dona un toc-
co di eleganza al prodotto,facendolo 
quasi sembrare un vero e proprio mo-
nitor di nuova tecnologia. 

The product consists of into two parts. 
The TRIVISION DISPLAY part can show 
3 advertising pictures once and you can 
adjust the turning time, which depends 
on yourself. The LED part can show not 
only English but also dynamic pictures. 
You can insert the LOGO weather, date 
or public-interest ad into it via the USB 
hook. Toughened glass covering insures 
the safety of the product. Black color can 
suit any style of your showing room. 
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Cod.SIR 6168
Cod.PROD. SMF-30LED7

Alimentazione (Power): 110V/220V;
50Hz/60Hz:20W

Misure stampa
(Picture size): 66 x 39 cm (x3)
Misure cornice
(Frame size): 86 x 63 x 8 cm
Dimensioni imballo
(Size of package): 97 x 69 x 12 cm

Peso lordo/netto
(Gross/net weight): 17/14 kg
Accessori inclusi cavo di alimentazione,

telecomando,software cd (in inglese) 
cavo di collegamento pc

(Fitting): Power cable, remote control, 
software cd (in english) 

Communication cable, installation cable  

LED TRIVISION DISPLAY



TEXFIX SYSTEM
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TEXFIX FRAME

Con questa nuova serie di profi li sarà possibile 
cambiare il concetto dell’allestimento con stampe 
digitali, rispetto alle classiche cornici e sistemi 
espositivi tradizionali .Tutto questo grazie ad una 
combinazione mozzafi ato tra alluminio e stampa su 
tessuto, alla quale viene cucita una striscia di nylon 
per unire il tutto. Una volta applicata la stampa alla 
cornice, quest’ultima diventa praticamente invisibile 
nella parte anteriore donando al prodotto fi nito un 
look elegante e moderno.
La gamma TEXFIX FRAMES è composta da 6 tipologie 
differenti di profi li. Con questi è possibile realizzare 3 
differenti modelli di cornici monofacciali , 2 differenti 
cornici bifacciali ( di cui una a sospensione tramite 
cavi) e 2 modelli per la realizzazione di cubi e 
appendimenti.
I profi li possono essere ordinati separatamente nella 
lunghezza originale, oppure già lavorati a misura dal 
nostro centro interno. Lo stesso vale per ogni singolo 
accessorio che compone il sistema (squadrette, 
cavi , giunti ,strip in nylon) e per le 4 differenti basi 
disponibili per la versione KING PROFILE FRAMES.

It is bringing a new look to today’s display atmosphere 
which is an alternative to Frame Systems, Banners, Pop-
Ups by applying a printed fabric’s installation into the 
frame profi le with a sewed nylon strip. The products is a 
stunning combination of Aluminum and Digital Printing 
Machines where they unite a fabric. The attractive point 
of the product is when it is looked at the front side, 
you are unable to see the Aluminum Parts of the Frame 
which makes it look frameless.
Our Texfi x Frame Range is consisting of mainly 6 
different profi le options. These profi les are designed 
to make to make 3 different models of Single Sided 
TEXFIX FRAMES , and 2 models of Double Sided 
TEXFIX FRAMES , and 1 model for the Cube System. 
As our standard Texfi x Frames are always supplied in 
an unassembled form with their connector, hanging 
parts, and nylon strips referring their sizes. For the 
double sided ceiling hanger model we are sending the 
hanging wire cable system for TEXFIX FRAME with the 
product. But the ceiling fi xing piece has to be ordered 
additionally. For the Double Sided TEXFIX FRAMES 
with feet, we 4 different options and these feet to be 
ordered separately.

NEW
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TEXFIX FRAME
Lo spessore del canale per 
l’inserimento della strip in nylon è di 4 
mm. mentre la strip ha uno spessore 
di 2,8 mm. Lo spessore massimo 
consigliato del supporto tessile da 
utilizzare è di 0,5 mm. al quale deve 
essere cucita su tutto il perimetro la 
strip in nylon prima di essere inserita 
nella cornice. Durante la preparazione 
del fi le di stampa bisogna considerare 
che 13 mm del perimetro del tessuto 
sono inseriti all’interno del profi lo, di 
conseguenza 26 mm di ogni stampa 
non si potranno vedere una volta 
applicata alla cornice. Il tessuto non 
è incluso nella fornitura del profi lo, 
cosi come la strip in nylon che devono 
essere acquistati separatamente. 
Le dimensioni massime consigliate 
realizzabili con il profi lo Valet sono 
di 70x100 cm. per dimensioni più 
grandi utilizzare gli altri modelli Ace o 
Dome.

The thickness of the channel is 4 mm. 
Supplied Nylon Strip is 2,8 mm  so 
suggested thickness for digital printing 
is 0,5 mm. The Pull Sticker in 0,5 mm 
thickness must be sewed on the fabric 
for taking out the poster when fi tted 
into the channels.
 13 mm on each side of the fabric is 
fi tted into Maxi Profi les, so 26 mm on 
each Fabric Poster is not seen on the 
poster. Please arrange accordingly. 
Fabric is not included within the 
original pack.

VALET TEXTILE FRAMES 
SINGLE SIDED 15x22 mm
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TEXFIX FRAME
Lo spessore del canale per 
l’inserimento della strip in nylon è di 
4 mm. mentre la strip stessa ha uno 
spessore di 2,8 mm. Lo spessore 
massimo consigliato del supporto 
tessile da utilizzare è di 0,5 mm. al 
quale deve essere cucita su tutto il 
perimetro la strip in nylon prima di 
essere inserita nella cornice.
Durante la preparazione del fi le di 
stampa bisogna considerare che 
13 mm del perimetro del tessuto 
sono inseriti all’interno del profi lo, di 
conseguenza 26 mm di ogni stampa 
non si potranno vedere una volta 
applicata alla cornice. Il tessuto non 
è incluso nella fornitura del profi lo, 
cosi come la strip in nylon che devono 
essere acquistati separatamente.
Le dimensioni massime consigliate 
realizzabili con il profi lo Ace sono 
100x200 cm. avendo cura di inserire 
il profi lo ad H di irrigidimento per 
dimensioni superiori a 70x100.

The thickness of the channel is 4 mm. 
Supplied Nylon Strip is 2,8mm,so 
suggested fabric thickness for digital 
printing is 0,5mm. The Pull Sticker in 
0,5mm thickness must be sewed on 
the fabric for taking out the poster 
when fi tted into the channels.
13 mm on each side of the fabric is 
fi tted into Maxi Profi les, so 26 mm on 
each Fabric Poster is not seen on the 
poster. Please arrange accordingly. 
Fabric is not included within the 
original pack.

ACE TEXTILE FRAMES 
SINGLE SIDED 32x8 mm
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TEXFIX FRAME
Lo spessore del canale per 
l’inserimento della strip in nylon è di 
4 mm. mentre la strip stessa ha uno 
spessore di 2,8 mm. Lo spessore 
massimo consigliato del supporto 
tessile da utilizzare è di 0,5 mm. al 
quale deve essere cucita su tutto il 
perimetro la strip in nylon prima di 
essere inserita nella cornice.
Durante la preparazione del fi le di 
stampa bisogna considerare che 
13 mm del perimetro del tessuto 
sono inseriti all’interno del profi lo, di 
conseguenza 26 mm di ogni stampa 
non si potranno vedere una volta 
applicata alla cornice. Il tessuto non 
è incluso nella fornitura del profi lo, 
cosi come la strip in nylon che devono 
essere acquistati separatamente.
Le dimensioni massime consigliate 
realizzabili con il profi lo Dame sono 
200x300 cm. avendo cura di inserire 
il profi lo ad H di irrigidimento per 
dimensioni superiori a 100x200.

The thickness of the channel is 4 mm. 
Supplied Nylon Strip is 2,8mm, so 
suggested fabric thickness for digital 
printing is 0,5mm. The Pull Sticker in 
0,5mm thickness must be sewed on 
the fabric for taking out the poster 
when fi tted into the channels.
13 mm on each side of the fabric is 
fi tted into Maxi Profi les, so 26 mm on 
each Fabric Poster is not seen on the 
poster. Please arrange accordingly. 
Fabric is not included within the 
original pack.

DAME TEXTILE FRAMES 
SINGLE SIDED 45x26 mm

NEW

Assemblaggio Profi lo Dame / Assembly of Dame Profi le

Assemblaggio profi lo H / Assembly of H profi le
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TEXFIX FRAME
Cornice  bifacciale ideata per essere 
autoportante tramite l’applicazione 
alla stessa delle basi di sostegno 
disponibili. E’ possibile inoltre 
l’appendimento a soffi tto utilizzando 
il sistema di cavi e staffe acquistabili 
separatamente.
Lo spessore del canale per 
l’inserimento della strip in nylon è di 
4 mm. mentre la strip stessa ha uno 
spessore di 2,8 mm. Lo spessore 
massimo consigliato del supporto 
tessile da utilizzare è di 0,5 mm. al 
quale deve essere cucita su tutto il 
perimetro la strip in nylon prima di 
essere inserita nella cornice.
Durante la preparazione del fi le di 
stampa bisogna considerare che 
13 mm del perimetro del tessuto 
sono inseriti all’interno del profi lo, di 
conseguenza 26 mm di ogni stampa 
non si potranno vedere una volta 
applicata alla cornice. Il tessuto non 
è incluso nella fornitura del profi lo, 
cosi come la strip in nylon che devono 
essere acquistati separatamente.
Le dimensioni massime consigliate 
realizzabili con il profi lo King sono 
300x225 cm. avendo cura di inserire 
il profi lo ad H di irrigidimento per 
dimensioni superiori a 200x200.

KING TEXTILE FRAMES 
DOUBLE SIDED 45x45 mm

NEW
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TEXFIX FRAME
The  King Textile Frames  will be 
used by feets to stand on the fl oor, 
so these 4 alternative designs 
can be chosen, and before the 
assembling of the corners of the 
profi les, the connector pieces for 
feets have to be fi tted into the 
profi les, the connector pieces 
for feets have to be fi tted into 
the profi les channels, and then 
afterwards the feets are assembled 
to these connector pieces. 
The thickness of the profi le is 4mm.
Supplied Nylon Strip is 2,8mm.
so suggested fabric thickness for 
digital printing is 0,5mm.The Pull 
Sticker in 0,5mm thickness must 
be sewed on the fabric for taking 
out the poster when fi tted into the 
channels.
13 mm on each side of the fabric 
is fi tted into Maxi Profi les, so as 
overall 26 mm on each Fabric 
Poster is not seen on the poster. 
Please arrange accordingly. Fabric 
is not included within the original 
pack.

KING TEXTILE FRAMES 
DOUBLE SIDED 45x45 mm

Assemblaggio profi lo H
Assembly of H profi le

Assemblaggio Profi lo King
Assembly of King Profi le
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TEXFIX FRAME
Cornice bifacciale ideata per essere appesa 
al soffi tto tramite il sistema di cavi e staffe 
acquistabili separatamente. Lo spessore 
del canale per l’inserimento della strip in 
nylon è di 4 mm. mentre la strip stessa 
ha uno spessore di 2,8 mm. Lo spessore 
massimo consigliato del supporto tessile 
da utilizzare è di 0,5 mm. al quale deve 
essere cucita su tutto il perimetro la strip 
in nylon prima di essere inserita nella 
cornice. Durante la preparazione del fi le 
di stampa bisogna considerare che 13 
mm del perimetro del tessuto sono inseriti 
all’interno del profi lo, di conseguenza 26 
mm di ogni stampa non si potranno vedere 
una volta applicata alla cornice. Il tessuto 
non è incluso nella fornitura del profi lo, cosi 
come la strip in nylon che devono essere 
acquistati separatamente. Le dimensioni 
massime consigliate realizzabili con il profi lo 
Queen sono 100x200 cm. avendo cura di 
inserire il profi lo ad H di irrigidimento per 
dimensioni superiori a 100x140.

It is hang to the ceiling. The profi les are 
connected to each other by the help of 
Square Corner Connector piece. For larger 
sizes of Queen Textile Frame , H - Profi le 
must be fi xed into the top short side of the 
Queen  Textile Frame before the profi les are 
connected to each other. The thickness of 
the channel is 4 mm. Supplied Nylon Strip 
is 2,8mm,so suggested fabric thickness for 
digital printing is 0,5mm. The Pull Sticker 
in 0,5mm thickness must be sewed on the 
fabric for taking out the poster when fi tted 
into the channels. 13 mm on each side of 
the fabric is fi tted into Maxi Profi les, so 26 
mm on each Fabric Poster is not seen on the 
poster. Please arrange accordingly. Fabric is 
not included within the original pack.

QUEEN TEXTILE FRAMES 
DOUBLE SIDED 45x15 mm
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TEXFIX FRAME
Profi lo specifi catemente ideato per la 
realizzazione di cubi rivestiti in tessuto 
da utilizzarsi come appendimenti 
all’interno di mostre o fi ere oppure 
come parti d’arredo in uffi ci, negozi 
e centri commerciali Lo spessore del 
canale per l’inserimento della strip in 
nylon è di 4 mm mentre la strip stessa 
ha uno spessore di 3,0 mm. Lo spessore 
massimo consigliato del supporto tessile 
da utilizzare è di 0,5 mm. al quale 
deve essere cucita su tutto il perimetro 
la strip in nylon prima di essere inserita 
nella cornice. Durante la preparazione 
del fi le di stampa bisogna considerare 
che 13 mm del perimetro del tessuto 
sono inseriti all’interno del profi lo, di 
conseguenza 26 mm di ogni stampa 
non si potranno vedere una volta 
applicata alla cornice. Il tessuto non 
è incluso nella fornitura del profi lo 
cosi come la strip in nylon che devono 
essere acquistati separatamente.

The thickness of the channel is 4 mm. 
Supplied Nylon Strip is 3,0 mm so 
suggested thickness for digital printing 
is 0,5 mm. The Pull Sticker in 0,5 mm 
thickness must be sewed on the fabric 
for taking out the poster when fi tted into 
the channels. 13 mm on each side of 
the fabric is fi tted into Maxi Profi les 
so 26 mm on each Fabric Poster is 
not seen on the poster. Please arrange 
accordingly. Fabric is not included 
within the original pack.

CUBE PROFILE 41x12NEW
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TEXFIX FRAME
Profi lo in alluminio a doppia cava
specifi catamente ideato per la
realizzazione di appendimenti
all’interno di stand fi eristici, uffi ci
negozi e centri commerciali.
Grazie alla particolare sezione è 
possibile unire profi li con diversi 
raggi di curvatura e realizzare 
accattivanti soluzioni.

Double channel profi le 
specifi cally used for ceiling hanging 
in exhibition stands, offi ces, shops 
and malls. Due the particular shape 
of the profi le it’s possible connect 
different curved profi le to realized 
glam solutions.

HANGING PROFILE 30x15
NEW
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TEXFIX FRAME
Profili e accessori linea Texfix

Profiles and components of Texfix range
Profilo e accessori

Profiles and 
components

Codice
Prodotto

Product Code

HB1022

HB1026

HB1023

HB1025

HB1024

HB1027

W029

W030

W032

W104

W033

Codice SIR
SIR Code

10869

10870

10868

10866

10867

10936

10876

10875

10873

10877

10937

Descrizione
Description

Profilo in alluminio Valet Textile Frames 15x22 mm 
lunghezza standard 300 cm

15x22 mm aluminium profile Valet Textile Frames  
standard length 300 cm

Profilo in alluminio Ace Textile Frames 32x8 mm 
lunghezza standard 300 cm

32x8 mm aluminium profile Ace Textile Frames  
standard length 300 cm

Profilo in alluminio Dame Textile Frames 45x26 mm 
lunghezza standard 300 cm

45x26 mm aluminium profile Dame Textile Frames  
standard length 300 cm

Profilo in alluminio King Textile Frames 45x45 mm 
lunghezza standard 300 cm

45x45 mm aluminium profile King Textile Frames  
standard length 300 cm

Profilo in alluminio QueenTextile Frames 45x15 mm 
lunghezza standard 300 cm

45x15 mm aluminium profile Queen Textile Frames  
standard length 300 cm

Profilo H in alluminio 36x19 mm lunghezza standard 300 cm
36x19 mm aluminium H profile, standard length 300 cm

Squadretta angolare per profilo HB1022 Valet, 
confezioni da 10 pezzi

Corner Connector for HB1022 Valet profile, packed by 10

Squadretta angolare per profili HB1026 Ace e HB1024 Queen
confezioni da 10 pezzi

Corner Connector for HB1026 Ace and HB 1024 Queen 
profiles, packed by 10

Squadretta angolare per profili HB1023 Dame e HB1025 King
confezioni da 8 pezzi

Corner Connector for HB1023 Dame and HB 1025 King 
profiles, packed by 8

Gancio e Cavo acciaio per Profili HB1024 Queen e HB1025 King, 
confezioni da 8 pezzi

Hanging System including wire cable for HB1024 Queen 
and HB 1025 King profiles, packed by 8

Morsetto per fissaggio profilo H, confezioni da 8 pezzi
Straight Cleat for H profile, pace by 8
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Profilo e accessori
Profiles and 
components

Codice
Prodotto

Product Code

EB008

EB009

EB011

EB010

ZF051

WF002

E030

E031

HB0900

WB026

SB001

WB026

Codice SIR
SIR Code

10878

10879

10881

10880

10938

10939

10872

10940

10941

10942

10943

10944

Descrizione
Description

Base circolare diametro 450 x 6 mm
Circle Feet diameter 450 x 6 mm

Base circolare vuota diametro 450 x 6 mm
Hoop Feet diameter 450 x 6 mm

Base sagomata dimensioni 500 x 180 x 6 mm
Fillet Feet dimensions 500 x 180 x 6 mm

Base ovale dimensioni 450 x 300 x 6 mm
Baseball Feet dimensions 450 x 300 x 6 mm

Profilo in alluminio Cube Textile Frame 41x12,5 mm 
lunghezza standard 260 cm

41x12,5 mm aluminium profile Cube Textile Frames  
standard length 260 cm

Giunti in abs per profilo ZF051 Cube
Corner Connector for ZF051 Cube profile

Gomma in nylon trasparente dimensioni 2,8x13,5 mm 
rotoli da 100 mt per profili:

HB1022 – HB 1023 – HB 1024 HB 1025 – HB 1026
Clear Nylon Strip 2,8x13,5 mm 100 meters  for profiles 
HB1022 – HB 1023 – HB 1024 HB 1025 – HB 1026

Gomma in nylon trasparente dimensioni 3x6 mm 
rotoli da 30 mt per profilo ZF051

Clear Nylon Strip 3x6 mm 30 meters  for profile ZF051

Profilo in alluminio Hanging 15x30 mm lunghezza standard 600 cm
15x30 mm Hanging aluminium profile standard length 600 cm

Connettore per profilo Hanging HB0900
Hanging profile HB0900 unit connector

Tappo per profilo Hanging HB0900
End Cap Hanging profile HB0900

Gancio zincato per profilo Hanging HB0900
Metal Hanger for Hanging profile HB0900

TEXFIX FRAME



PORTA DEPLIANT
MAGAZINE RACK
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 Espositore porta brochure, 
realizzato in alluminio e tela, 
disponibile in versione singolo (4 
tasche) o doppio (8 tasche) con 
piede a L, dotato di asta posteriore 
di sostegno e coppia di profili per 
aggancio rapido.

Brochure stand display, made of 
aluminum and canvas, available 
in the single version (4 pockets) or 
double (8 pockets) with an L base, 
supplied with a rear support shaft 
and a pair of borders for the quick 
attachment of pictures.
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 Cod.SIR  5334
Cod.PROD.       S-ZLB-S (4 tasche/4 pockets)

Dimensioni (Dimensions):     28 x 135 cm 
Materiale:    Alluminio - Tela 
(Material):   Aluminium - Canvas
Peso (Weight):  0,50 Kg  

Cod.SIR  5335
Cod.PROD.        S-ZLB-D (8 tasche/8 pockets)

Dimensioni (Dimensions):  50 x 135 cm 
Materiale:    Alluminio - Tela 
(Material):   Aluminium - Canvas
Peso (Weight):  1,00 Kg  

 PORTA DEPLIANT
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Elegante e versatile porta depliant 
realizzato in pregiato plexiglass 
e acciaio cromato fornito nella 
comoda sacca-zaino per facilitarne 
il trasporto. 

Elegant and versatile brochure 
stand made of valuable plexiglass 
+ chromium-plated steel supplied 
with the convenient bag-backpack 
to facilitate the transport.
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 Cod.SIR  5394
Cod.PROD.  S-ZDL (4 tasche/4 pockets)

Dimensioni (Dimensions):   45 x 180 cm 
Materiale:   Acciaio - Metacrilato 
(Material):  Steel - Acrylic
Peso (Weight):  5,80 Kg  

 PORTA DEPLIANT DELUXE
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Elegante e versatile, realizzato in 
pre giato metacrilato e alluminio 
viene fornito nella comoda borsa 
per facilitarne il trasporto. Molto 
solido e robusto durante la fase di 
chiusura non è necessario estrarre 
i cataloghi dal porta depliant, gli 
stessi possono essere lasciati al suo 
interno, velocizzando cosi i tempi e 
gli spazi. 

This elegant and versatile brochure 
holder is made out of high quality 
Plexiglas and alluminium. It comes 
with a handy carrying backpack for 
easy transport. The unique feature 
of the deluxe brochure holder is its 
collapsible frame which can easily 
be closed without even having to 
take its contents out.
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Cod. SIR 9250
Cod.PROD. S-ZDL-D

Dimensioni  (size): 31 x 28,5 x h 162,5 cm
Materiale: Alluminio, metacrilato
(Material): Aluminium, acrylic
Peso (Weight): 7,0 kg

PORTA DEPLIANT PRESTIGE ZACK

NEW
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È realizzato con una piantana in 
alluminio ossidato argento che 
è possibile allestire in base alle 
proprie necessità con tasche porta 
depliant A4 in materiale plastico 
trasparente! Soluzione molto eco-
nomica è possibile il montaggio di 
2 file di tasche (ogni fila è compo-
sta da 5 tasche).

Porta  Brochure sets have been 
developed to provide multiple 
variations at low costs. Based on 
1 pole robust aluminium body at 
height of 1,5 meter, any number 
of shelves can be fitted to make 
a brochure set which meets your 
exact needs. to make a complete 
product, main body and required 
quantities of shelves have to be ar-
rived seperately
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Cod. SIR 9439
Cod.PROD. PORTA BROCHURE DOUBLE

Dimensioni (Dimensions) 41x33xH 150 cm
Peso (Weight): 4,09 kg

Cod. SIR 9441
Cod.PROD. KIT 5 TASCHE (5 pockets kit)

Dimensioni (Dimensions) A4
Peso (Weight): 2,5 kg

PORTA BROCHURE DOUBLE

NEW



130

È realizzato con una piantana in 
alluminio ossidato argento che 
è possibile allestire in base alle 
proprie necessità con tasche porta 
depliant A4 in materiale plastico 
trasparente! Soluzione molto eco-
nomica è possibile il montaggio di 
3 file di tasche (ogni fila è compo-
sta da 5 tasche).

Porta  Brochure sets have been 
developed to provide multiple va-
riations at low costs. Based on 3 
pole pole robust aluminium body 
at height of 1,5 meter, any number 
of shelves can be fitted to make 
a brochure set which meets your 
exact needs. to make a complete 
product, main body and required 
quantities of shelves have to be ar-
rived seperately
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Cod. SIR 9440
Cod.PROD. PORTA BROCHURE TRIPLE

Dimensioni (Dimensions) 42,3x37xH 150 cm
Peso (Weight): 6,6 kg

Cod. SIR 9441
Cod.PROD. KIT 5 TASCHE (5 pockets kit)

Dimensioni (Dimensions) A4
Peso (Weight): 2,5 kg

PORTA BROCHURE TRIPLE

NEW
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 Elegante e prestigioso porta 
depliant realizzato con struttura 
composta da profili in alluminio 
anodizzato, base in metallo 
rivestita da una lastra di alluminio 
anodizzato e un pannello con 
tasche A4 in acrilico trasparente 
ideale per posizionamento a muro 
grazie alla forma a mezzo cerchio 
della base d’appoggio.

Elegant and prestigious brochure 
stand with a structure composed 
of anodized aluminum borders, 
metal base covered in a sheet of 
anodized aluminum and a panel 
with transparent acrylic A4 pockets 
ideal to use against the wall thanks 
to the semi-circle shape of the 
support base.
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 Cod.SIR  5521
Cod.PROD.        Ex-SL-T-2 (2 tasche/2 pockets)

Dimensioni (Dimensions):      B 40 x H 120 x P 22 cm 
Materiale:     Alluminio - Acciaio - Metacrilato 
(Material):    Aluminium - Steel - Acrylic
Peso (Weight):  8,00 Kg  

Cod.SIR  5522
Cod.PROD.         Ex-SL-T-3 (3 tasche/3 pockets)

Dimensioni (Dimensions):   B 44 x H 150 x P 22 cm 
Materiale:     Alluminio - Acciaio - Metacrilato 
(Material):    Aluminium - Steel - Acrylic
Peso (Weight):  10,00 Kg  

 PORTA DEPLIANT PRESTIGE-TASCA
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 Elegante e prestigioso porta 
depliant realizzato con struttura 
composta da acrilico trasparente 
con base in metallo verniciato 
tendicavo nichelato. 

Elegant and prestigious brochure 
stand with a structure composed 
of transparent acrylic and with a 
painted metal base, nickel-plated 
and crowner express turnbuckle.
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 Cod.SIR  5523
Cod.PROD.         Ex-SL-F-2 (2 tasche/2 pockets)

Dimensioni (Dimensions):       B 25 x H 120 x P 25 cm 
Materiale:      Acciaio - Metacrilato 
(Material):     Steel - Acrylic
Peso (Weight):  10,00 Kg  

Cod.SIR  5524
Cod.PROD.          Ex-SL-F-3 (3 tasche/3 pockets)

Dimensioni (Dimensions):    B 25 x H 150 x P 25 cm 
Materiale:     Acciaio - Metacrilato 
(Material): Steel - Acrylic
Peso (Weight):  13,00 Kg  

 PORTA DEPLIANT PRESTIGE-FIX
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 Elegante e prestigioso, realizzato 
con struttura composta da acrilico 
trasparente antiurto, e base in tubolari 
di alluminio silver e tendicavo rapido 
nichelato. Caratteristica principale 
è l’integrazione nel nuovo porta 
depliant del KIT LED che rende la 
struttura completamente luminosa. Il 
prodotto è fornito completo di KIT LED 
e delle due tasche formato A4 con 
relativo separatore per formato A5.

This elegant and attractive model is 
made out of anti-shock transparent 
acrylic. The silver tubular base is 
made out of aluminium and includes 
a nickel-plated quick coupling cable 
tensioner. The main advantage of this 
unit is that the new LED KIT brochure 
holder can be added on, which 
completely illuminates the structure. 
The product comes complete with the 
LED KIT (5 different colours for the 
client to choose from) and two A4 
format pockets with separators for an 
A5 format.
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 Cod.SIR  7079
Cod.PROD.          EX-SL-F-2-LED

Dimensioni (Dimensions):        25 x 30,5 x h116 cm 
Materiale:       Metacrilato-Alluminio-Acciaio 
(Material):      Acrylic-Steel-Aluminium
Peso (Weight):  4,00 Kg  

 Accessori a richiesta

 Mensola porta CD (Cod. 7199)
Mensola piana 
porta oggetti (Cod. 7200)

 PORTA DEPLIANT PRESTIGE LED
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È realizzato con una struttura 
in alluminio ossidato argento 
contenente una cornice a scatto 
bifacciale avente le dimensioni 
di 70x100 cm con protezione 
in PET anti-riflesso. L’espositore 
viene completato da una tasca 
bifacciale porta depliant realizzata 
in prestigioso metacrilato.

Double faced acrylic shelves 
and wheels can be added to the 
infoboards. Anti-reflex PET cover is 
present in each unit.
IN
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A
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Cod. SIR 9251
Cod.PROD. LT-25M (Bifacciale/Two-sided)

Dimensioni (size): 45 x 85,3 x h 176 cm
Misure stampa cornice
(Frames picture size) 70 x 100 cm x 2
Materiale: Alluminio
(Material): Aluminium
Peso (Weight): 13,75 kg

Cod. SIR 9252
Cod.PROD. TASCA A4x4 /pocket A4x4

Dimensioni (size): A4 x 4
Materiale: Metacrilato
(Material): Acrylic

INFOBOARD

NEW
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Geniale sistema modulare per la 
realizzazione di svariate soluzioni 
espositive per utilizzo interno. 
Caratteristica principale è il profilo 
in alluminio centrale che può essere 
fornito con 2 o 4 canali per il fissaggio 
dei relativi accessori. A corredo della 
piantana sono disponibili una vasta 
serie di accessori come cornici in 
alluminio con profilo da 30 o 32 mm 
piani di appoggio e porta cataloghi 
realizzati in acciaio verniciato 
spessore 1,2 mm o in metacrilato 
trasparente con dimensioni  a scelta
tra 1/3 A4 - A4 - A3 - 2xA4. Tutti 
questi accessori possono essere inseriti 
a piacimento nei canali del profilo 
componendo così l’espositore più 
idoneo alle necessità del cliente.

An ideal brochure stand that allows 
various different models for indoor use. 
The channels on fours sides of the cen-
tral pole hold single or double sided 
frames and shelves alone or all at the 
same time. The frames are suggested 
either in 30 mm or 32 mm profiles. 
The powdercoated steel shelves are 
1,2 mm thickness, and the clear acrylic 
shelves are 4 mm clear acrylic.Each 
shelf has 2xA4 capacity.
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FREE STANDING LEAFLET DISPLAY

esempio 1
model 1

esempio 2
model 2
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model 12

esempio 5
model 5
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model 9 esempio 6
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model 8
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model 11
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product
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Piantana in alluminio a due 
vie colore Silver RAL 9006 
completa di basamento di 
sostegno H 1920 mm
Aluminium main body 
(base & pole) Silver RAL 
9006 for Free standing 
unit whit 2 channels H 
1920 mm
Piantana in alluminio a 
quattro vie colore Silver 
RAL 9006 completa di 
basamento di sostegno H 
1920 mm
Aluminium main body (base 
& pole) Silver RAL 9006 for 
Free standing unit whit 4 
channels H 1920 mm
Mensola tonda porta 
oggetti diam.250 mm. 
in MDF spessore 8 mm. 
portata massima 1 kg
Round grey shelf for 
Free Standing pole , 
diam. 250 mm, 8 mm 
MDF , Weight capacity 
max 1 kg.
Mensola porta cataloghi 
2x A4 in acciaio 
verniciato
Steel shelves for Free 
Standing unit ,2x A4 
capacity

Mensola porta cataloghi 
2x A4 in metacrilato 
trasparente
Transparent Acrylic 
shelves for Free Standing 
unit ,2x A4 capacity

Mensola porta cataloghi 
in acrilico trasparente 
con supporto laterale, 
dimensione A4
Acrylic side shelves for 
Free Standing A4

Mensola porta cataloghi 
in acrilico trasparente 
con supporto laterale, 
dimensione A5
Acrylic side shelves for 
Free Standing A5

Mensola porta cataloghi 
in acrilico trasparente 
con supporto laterale, 
dimensione 1/3 A4
Acrylic side shelves for 
Free Standing 1/3 A4

Pannello in acrilico 
opaco sp. 3 mm dim. 
350x160 mm
Header for Free Standing 
Dispenser 350x160 mm

Pannello in acrilico 
opaco sp. 3 mm dim. 
450x160 mm
Header for Free Standing 
Dispenser 450x160 mm

Tasca in acrilico 
trasparente A4
Free Standing 
Dispenser A4

Cornice a scatto 30 
mm. colore Silver, 
angolo spigolo vivo 
dimensione A2
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm mitred A2

Cornice a scatto 30 
mm. colore Silver, 
angolo spigolo vivo 
dimensione A1
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm mitred A2

Cornice a scatto 30 mm.  
colore Silver, angolo 
spigolo vivo dimensione 
500x700 mm
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm mitred 
500x700 mm

x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1 x1

x1 x1

x1

x4

x4x2x2

x4x2x8

x1

x1

x2x4

x1 x2 x4

Tabella descrittiva singoli componenti e riferimento pezzi per esempi di composizione presenti in questo catalogo
Description of system components and number of pieces that make up the examples in this brochure
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description
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Cornice a scatto 30 mm.  
colore Silver, angolo 
spigolo vivo dimensione 
700x1000 mm
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm mitred 
700x1000 mm

Cornice a scatto 30 
mm. colore Silver, 
angolo arrotondato 
dimensione A2
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm round A2

Cornice a scatto 30 
mm. colore Silver, 
angolo arrotondato 
dimensione A1
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm round A1

Cornice a scatto 30 mm.  
colore Silver, angolo 
arrotondato dimensione 
500x700 mm.
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm round, 
500x700 mm

Cornice a scatto 30 mm.  
colore Silver, angolo 
arrotondato dimensione 
700x1000 mm
Frames for Free Standing 
Unit 30 mm round, 
700x1000 mm

Profilo cornice fissa colo-
re silver dimensioni A4
Slide-in Frames for Free 
Standing A4

Profilo cornice fissa colo-
re silver dimensioni A3
Slide-in Frames for Free 
Standing A3

Profilo cornice fissa colo-
re silver dimensioni A2
Slide-in Frames for Free 
Standing A2

Profilo cornice fissa 
colore silver dimensioni 
500x700 mm
Slide-in Frames for Free 
Standing 500x700 mm

Kit profili porta banner 
in alluminio anodizzato 
silver larghezza
400 mm.
Free Standing Banner set  
400 mm.

Kit profili porta banner 
in alluminio anodizzato 
silver larghezza
500 mm.
Free Standing Banner set  
500 mm.

Kit profili porta banner 
in alluminio anodizzato 
silver larghezza
600 mm.
Free Standing Banner set  
600 mm.

Kit profili porta banner 
in alluminio anodizzato 
silver larghezza 700 mm.
Free Standing Banner set  
700 mm.

esempio/model

1
esempio/model

2
esempio/model

3
esempio/model

4
esempio/model

5
esempio/model

6
esempio/model

7
esempio/model

8
esempio/model

9
esempio/model

10
esempio/model

11
esempio/model

12

x1

x4x2

x1

x1

x2

Tabella descrittiva singoli componenti e riferimento pezzi per esempi di composizione presenti in questo catalogo
Description of system components and number of pieces that make up the examples in this brochure

prodotto
product
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 Elegante espositore bifacciale 
realizzato in alluminio colore grigio 
e particolari in acciaio. Le quattro 
tasche in pregiato metacrilato 
possono contenere depliant in 
formato A4 mentre nella doppia 
cornice comprensiva di film protettivo 
possono essere inserite delle stampe 
nel formato da 50x70 cm. 

Elegant two-sided display, realized 
in grey coloured aluminium and steel 
details. There are 4 brochure holders 
made of valuable methacrylate for 
“A4 SIZE” depliants and prints in 
“50x70cm SIZE” can be put in the 
double frame with protective film.
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 Cod.SIR  6361
Cod.PROD.           LT-13D

Dimensioni (Dimensions):         45 x 55 x h 180 cm 
Misure stampa cornice
(Picture size frame):       50 x 70 cm
Materiale:       Alluminio-Acciaio-Metacrilato 
(Material):      Aluminium-Steel-Acrylic
Peso (Weight):  15,00 Kg  

 SNAP FRAME STAND
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Elegante espositore monofacciale
realizzato in alluminio e particolari 
in acciaio verniciato colore grigio. 
Le tasche in metacrilato laterali 
possono contenere fogli in formato 
A4. È possibile ordinare a richiesta 
il kit di 2 tasche in metacrilato, che 
possono contenere cataloghi in 
formato A4 e A5.

Elegant two-sided display, realized 
in aluminum and steel accessories 
painted gray. The pockets are 
transparent acrylic, and may 
contain sheets of A4. Separately, 
you can order the kit of 2 acrylic 
pockets, accept A4 and A5 
brochures.
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Cod. SIR 10945
Cod. PROD. INFO STAND DOUBLE

Dimensioni (Dimensions): L 69 x H 195 cm
(base 35x35 cm)

Misure stampa (Picture size): A4x8
Materiale:  Alluminio, Acciaio, Metacrilato
Material: Aluminium, Steel, Acrylic
Peso (Weight): 15 kg

Cod. SIR 10947
Cod. PROD. KIT TASCHE A4(1)-A5(1)

Dimensioni (Dimensions): A4x1 – A5x1
Materiale:  Metacrilato
Material: Acrylic
Peso (Weight): 0,64 kg ( Kit 2 pezzi/pieces)

INFO STAND DOUBLE
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INFO STAND TRIPLE
Elegante espositore monofacciale
realizzato in alluminio e particolari 
in acciaio verniciato colore grigio. 
Le tasche in metacrilato laterali 
possono contenere fogli in formato 
A4. È possibile ordinare a richiesta 
il kit di 4 tasche in metacrilato, che 
possono contenere cataloghi in 
formato A4 e A5.

Elegant two-sided display, realized 
in aluminum and steel accessories 
painted gray. The pockets are 
transparent acrylic, and may contain 
sheets of A4. Separately, you can 
order the kit of 4 acrylic pockets 
accept A4 and A5 brochures.

Cod. SIR 10946
Cod. PROD. INFO STAND TRIPLE

Dimensioni (Dimensions): L 106 x H 195 cm
(base 35x35 cm)

Misure stampa (Picture size): A4x12
Materiale:  Alluminio, Acciaio, Metacrilato
(Material): Aluminium, Steel, Acrylic
Peso (Weight): 26 kg

Cod. SIR 10948
Cod. PROD. KIT TASCHE A4(2)-A5(2)

Dimensioni (dimensions): A4x2 – A5x2
Materiale: Metacrilato
(Material): Acrylic
Peso (Weight): 1,28 kg ( Kit 4 pezzi/pieces)



ESPOSITORI DA BANCO
LEAFLET DISPENSERS
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Porta cataloghi da tavolo 
realizzato in materiale 
plastico trasparente 
con procedimento ad 
iniezione. Può essere 
facilmente personalizzato 
in serigrafia o con stampa 
digitale. Disponibile in 3 
differenti formati: A4 – 
1/3 A4 – A5.

High resistant transparent 
clear document holders. 
Format A4, A5, 1/3A4 is 
suitable for displaying all 
types of documents such 
as catalogues, brochures, 
cards for every need, 
etc... These high quality 
injection moulded leaflet 
dispensers can be screen 
printed with logo on your 
request.

LE
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LEAFLET DISPENSERS

Codice SIR
SIR Code

Dimensioni
catalogo

Poster size

Dimensioni
stampa

Printing Size

Peso 
Weight

Confezioni
Packaging

 9413 1/3 A4 40 x 90 mm 0,14 kg 50
  105 x 210 mm

 9415 A5 55 x 140 mm 0,22 kg 40
  148 x 210 mm

 9409 A4 70 x 200 mm 0,41 kg 20
  210 x 297 mm

NEW
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Porta cataloghi multiplo da tavolo 
realizzato in materiale plastico 
trasparente con procedimento ad 
iniezione. Può essere facilmente 
personalizzato in serigrafia o con 
stampa digitale. Disponibile in 3 
differenti formati: A4 – 1/3 A4 – A5.

High resistant transparent clear 
document holders. Dispensers can be 
screen printed with corporate logo. 
Our products are made of the finest 
materials, highest level of quality and 
clarity.
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MULTIPLE POCKET LEAFLET DISPENSERS

Codice SIR
SIR Code

Dimensioni
catalogo

Poster size

Peso 
Weight

Confezioni
Packaging

 9417 1/3 A4 x3 0,43 kg 20
  105 x 210 mm

 9418 A5 x3 0,52 kg 12
  148 x 210 mm

 9416 A4 x3 0,53 kg 4
  210 x 297 mm

NEW
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Tasche da parete porta cataloghi 
realizzate in materiale plastico 
trasparente con procedimento 
ad iniezione. Possono essere 
facilmente personalizzate in 
serigrafia o con stampa digitale. 
Disponibili in 3 differenti formati: 
A4 – 1/3 A4 – A5.

High resistant transparent clear 
document holders. Format A4, A5 
1/3A4 is suitable for displaying 
all types of documents such as 
catalogues, brochures, cards for 
every need, etc... These high 
quality injection moulded leaflet 
dispensers can be screen printed 
with logo on your request.
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WALL MOUNT LEAFLET DISPENSERS

Codice SIR
SIR Code

Dimensioni
catalogo

Poster size

Dimensioni
stampa

Printing Size

Peso 
Weight

Confezioni
Packaging

9421 1/3 A4 60 x 90 mm 0,16 kg 60
  105 x 210 mm

9420 A5 60 x 140 mm 0,21 kg 45
  148 x 210 mm

9419 A4 60 x 200 mm 0,43 kg 30
  210 x 297 mm

NEW
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WALL MOUNT LEAFLET DISPENSERS

 Cod.SIR 9421

 Cod.SIR 9420

 Cod.SIR 9419
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Porta foglio realizzato in 
materiale pla stico trasparente 
disponibile nel modello verticale e 
orizzontale, può essere facilmente 
personalizzato in serigrafia o con 
stampa digitale. Disponibile in 4 
differenti formati: A4 – 1/3 A4 – 
A5 – A6.

High resistant transparent clear 
document holders. Ideal for the 
display of menus at the restaurants 
price lists, etc... These high quality 
clear brochure holders can be 
screen printed with corporate 
logo. Non standard sizes can be 
produced to customer specification 
& needs.
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CLEAR BROCHURE HOLDER - L

Codice SIR
SIR Code

Dimensioni
catalogo

Poster size

Peso 
Weight

Confezioni
Packaging

 9429 1/3 A4 0,12 kg 65
  Verticale/ Portrait

 9428 A6 0,10 kg 30
  Verticale/ Portrait

 9427 A5 0,19 kg 40
  Verticale/ Portrait

 9426 A4 0,36 kg 40
  Verticale/ Portrait

 9425 1/3 A4 0,11 kg 50
  Orizzontale/ Landscape

 9424 A6 0,10 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

 9423 A5 0,18 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

 9422 A4 0,33 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

NEW
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Porta foglio realizzato in 
materiale plastico trasparente 
disponibile nel modello verticale e 
orizzontale, può essere facilmente 
personalizzato in serigrafia o con 
stampa digitale. Disponibile in 4 
differenti formati: A4 – 1/3 A4 – 
A5 – A6.

High resistant transparent clear 
document holders. Ideal for the 
display of menus at the restaurants 
price lists, etc... These high quality 
clear brochure holders can be 
screen printed with corporate 
logo. Non standard sizes can be 
produced to customer specification 
& needs.
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CLEAR BROCHURE HOLDER - T

Codice SIR
SIR Code

Dimensioni
catalogo

Poster size

Peso 
Weight

Confezioni
Packaging

 9437 1/3 A4 0,13 kg 42
  Verticale/ Portrait

 9436 A6 0,16 kg 40
  Verticale/ Portrait

 9435 A5 0,20 kg 30
  Verticale/ Portrait

 9434 A4 0,38 kg 40
  Verticale/ Portrait

 9433 1/3 A4 0,11 kg 50
  Orizzontale/ Landscape

 9432 A6 0,18 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

 9431 A5 0,21 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

 9430 A4 0,42 kg 30
  Orizzontale/ Landscape

NEW
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Porta biglietti da visita realizzato in 

materiale plastico trasparente con 

procedimento ad iniezione, può essere 

facilmente personalizzato in serigrafia 

o con stampa digitale. 

Clear Business Card Holder is 
good to organise your business 
is perfect tool for proffesional 
appearance. This card holder is 
available in stock, ready to ship 
boxed in pcs.

BU
SIN
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S 
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RD
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O
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ER

Cod. SIR 9438
Peso (Weight): 0,03 kg

Confezione / Packaging    n° 40

BUSINESS CARD HOLDER
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Nuovissimo porta menu composto 
da una base prodotta ad iniezione 
in materiale plastico di colore grigio 
o nero e un porta menu realizzato in 
metacrilato trasparente. La base del 
prodotto può essere personalizzata 
con un logo per una altezza 
massima di 22 mm.

A new signifi cant look for the menu 
holders with a clear at its top and 
stylish silver or black coloured plastic 
injection base. Ideal for display of 
menus. It consist of 2 main parts; 
plastic injection base and Acrylic 
Menuholder top. Logo can be 
appiled over the base, max. letter 
height is 22 mm.

RO
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Cod. SIR 10934
Base Nera / Black base

Misure Stampa (Picture size) A5
Peso (Weight) 0,34 kg
Confezione (Pocket) n. 40

Cod. SIR 10933
Base Grigia / Gray base

Misure Stampa (Picture size) A5
Peso (Weight) 0,34 kg
Confezione (Pocket) n. 40

ROCKET MENUHOLDER

NEW



FISSAGGI E DISTANZIALI
FASTENERS AND SPACERS
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DOWEL

DOWEL PLAST

Distanziatore disponibile in due modelli: Spacers available in two models:
MEDIO: spessore massimo della lastra utilizzabile 10 mm., distanza dalla parete 22 mm. 
finiture disponibili: Cromato - Oro - Oro satinato - Satinato - Nero perla.
MEDIUM: 10 mm maximum thickness of usable sheet, distance from the wall 22mm. 
available finishes: Chrome – Gold – Gold satin – Satin – Pearl Black.
LARGE: spessore massimo della lastra utilizzabile 18 mm., distanza dalla parete 27 mm. 
finiture disponibili: Cromato - Oro - Satinato.
LARGE: 18 mm maximum thickness of usable sheet, distance from the wall 27 mm. 
available finishes: Chrome – Gold – Satin.

Dowel medio - Medium dowel
Distanziale in ottone verniciato per sp. Max lastra 10 mm. Diametro 16 mm. h 23 mm.
Painted brass spacer, maximum sheet thickness 10 mm. Diameter 16 mm. height 23 mm.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish pocket COD. SIR
Cromato 4 pezzi 5544 Chrome 4 pieces 5544
Oro 4 pezzi 5545 Gold 4 pieces 5545
Satinato 4 pezzi 5547 Satin 4 pieces 5547

Dowel large - Large dowel
distanziale in ottone verniciato per sp. Max lastra 18 mm. Diametro 23 mm. h 27 mm.
Painted brass spacer, maximum sheet thickness 18mm. Diameter 23 mm. height 27 mm.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish pocket COD. SIR
Cromato 2 pezzi 5549 Chrome 2 pieces 5549
Oro 2 pezzi 5550 Gold 2 pieces 5550
Satinato 2 pezzi 5551 Satin 2 pieces 5551

DOWEL PLAST ANODIZZATO ALLUMINIO / ANODIZED ALUMINUM
Cod. Prodotto

Cod. SIR
Dimensioni Finitura n.pz. Conf

Product Code  Dimensions Finish pocket

Dowel Plast 7197 17x24 mm Anodizzato/Anodized 4

DOWEL PLAST CLEAR (TRASPARENTE / TRANSPARENT)
Cod. Prodotto

Cod. SIR
Dimensioni Finitura n.pz. Conf

Product Code  Dimensions Finish pocket

Dowel Plast 7198 17x24 mm Trasparente/Clear 4

DOWEL PLAST CROMATO / CHROME
Cod. Prodotto

Cod. SIR
Dimensioni Finitura n.pz. Conf

Product Code  Dimensions Finish pocket

Dowel Plast 7196 17x24 mm Cromato/Chrome 4

DOWEL PLAST ORO LUCIDO / GOLD GLOSSY
Cod. Prodotto

Cod. SIR
Dimensioni Finitura n.pz. Conf

Product Code  Dimensions Finish pocket

Dowel Plast 7195 17x24 mm Oro/Gold 4

Nuovissimi Distanziatori realizzati tramite stampaggio ad iniezione, sono disponibili in un unico modello per 
lastre aventi spessore massimo da 10 mm. con distanza dalla parete di 22 mm. Finiture disponibili: Clear 
Trasparente, Oro Lucido, Cromato argento e Anodizzato alluminio.

Brand new spacer made using injection moulding. It is available in one model for sheets with a maximum 
thickness of 10 mm and 22 mm space from the wall. Available finishes: clear, polished gold, chrome-plated 
silver and anodized aluminium. 
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UNION

EXPRESS

Sistema di fissaggio laterale e centrale disponibile in due modelli: 
System of lateral and central attachment available in two models: 

SINGOLO LATERALE: Supporto per pannelli piani da utilizzarsi con il sistema EXPRESS permette di fissare ai cavi 
d’acciaio lastre di diverso materiale di spessore da 2 a 5 mm. Nel kit vengono forniti viti di fissaggio e chiave a brugola. 
E’ disponibile in due colori: Cromato e Satinato. 
SINGLE LATERAL: Support for flat panels to be used with the EXPRESS system, allows to attach to steel cables sheets of 
various materials from 2 to 5 mm thicknesses. The kits comes supplied with fixing screws and an allen spanner.
It is available in two colors: Chrome and Satin.

DOPPIO CENTRALE:Variante del singolo, permette di fissare tra loro lastre di spessore da 2 a 5 mm. ad entrambi 
i cavi d’acciaio. Nel kit vengono forniti viti di fissaggio e chiave a brugola. 
E’ disponibile in due colori: Cromato e Satinato.
DOUBLE CENTRAL: Different than the single, allows to attach between them the sheets from 2 to 5 mm thickness 
that are attached to both the steel cables. The kits is supplied with fixing screws and an allen spanner. 
It is available in two colors: Chrome and Satin.

Union singolo laterale - Single lateral Union
morsetto laterale in ottone verniciato sp. Max lastra 5 mm.
Painted brass lateral brace, maximum sheet thickness 5 mm.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish pocket COD. SIR
Cromato 8 pezzi 5552 Chrome 8 pieces 5552
Satinato 8 pezzi 5553 Satin 8 pieces 5553

Union doppio centrale - Double central Union
morsetto centrale in ottone verniciato sp. Max lastra 5 mm.
Painted brass central brace, maximum sheet thickness 5 mm.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish pocket COD. SIR
Cromato 8 pezzi 5554 Chrome 8 pieces 5554
Satinato 8 pezzi 5555 Satin 8 pieces 5555

Sistema di fissaggio per lastre piane. System of attachment for flat sheets.

La sua struttura, esteticamente leggera ma resistente formata da due cavi d’acciaio e da due snodi per ogni cavo 
può essere fissata agevolmente a muro, a soffitto o su binari in alluminio. Nel kit sono forniti i cavi d’acciaio, e le 
viti di fissaggio necessarie alla sua installazione.
E’ disponibile in due colori: Cromato e Satinato.
Its structure, esthetically light but resistant. Formed of two steel cables and two joints for each cable, it can be 
attached easily to the wall, to the ceiling or aluminum tracks.
The kit come furnished with the steel cables, the fastening screws necessary to the installation.
It is available in two colors: Chrome and Satin.

Express - Express
sistema di fissaggio a cavo per fissaggio a muro , a soffitto o su binaro, portata a cavo 150 kg., nel kit sono forniti 
cavi lunghezza 3 mt. e viti.
system of attachment with cables for attachment to walls, ceilings and tracks, cable carrying capacity 150 kg., kit 
furnished with cables of 3 mt and screws.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish Pocket COD. SIR
Cromato 1 kit = 2 pezzi 5556 Chrome   1 kit = 2 pieces 5556
Satinato 1 kit = 2 pezzi 5557 Satin   1 kit = 2 pieces 5557
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RAISED
Sistema di fissaggio per pannelli sospesi. 
System of attachment for suspended panels.

Consente di sostenere una lastra piana di spessore da 3 a 10 mm. 
Nel kit sono forniti cavi d’acciaio, viti e chiave a brugola. 
E’ disponibile in due colori: Cromato e Satinato.
It permit to support a flat panel with a thickness from 3 to 10 mm.
The kits is supplied with steel cables, screws and allen spanner.
It is available in two colors: Chrome and Satin.

Raised - Raised
Sistema di fissaggio per pannelli sospesi per lastre da 3 a 10 mm.
Portata a cavo 150 kg., nel kit sono forniti cavi lunghezza 3 mt. e viti.
System of attachment for paised panels with thicknesses from 3 to 10 mm.
Cable carrying capacity 150kg., kit furnished with cables of 3 mt and screws.

Finitura Confezioni COD. SIR Finish Pocket COD. SIR
Cromato 1 kit = 2 pezzi 5558 Chrome   1 kit = 2 pieces 5558
Satinato 1 kit = 2 pezzi 5559 Satin   1 kit = 2 pieces 5559



LED E TRASFORMATORI
LED AND POWER SUPPLY
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LED SYSTEM

LUNGA VITA da 50000 a 80000 ore circa
LONG LIFE from about 50.000 to 80.000 hours

RISPARMIO ENERGETICO circa il 70% rispetto alle insegne convenzionali
ENERGY SAVING about 70% compared to the conventional signs

FACILITA’ D’INSTALLAZIONE non implica l’utilizzo di manodopera specializzata
EASY TO INSTALL no specialized manpower is needed

RESISTENTE ALL’ACQUA completamente isolato per utilizzo esterno
WATER PROOF totally insulated for the outdoor use

ANGOLO LUMINOSO da 60° a 160°
ANGLE OF LIGHT from 60° to 160°

ECOLOGICO Riciclabile e non inquinante
ECOLOGICAL recyclable and no-polluting

RESISTENTE Resistente agli urti e quindi sicuro da trasportare
STRONG impact-resistant and therefore safe to move

Serie Multicolor

LED SYSTEM by EXPO-VISUAL è 
sempre più utilizzato in ambito 
illuminotecnico in sostituzione delle 
sorgenti di luce 
tradizionali. La forza 
commerciale di questi dispositivi si 
basa sulla loro potenzialità 
di ottenere elevata luminosità a 
basso costo e elevata efficienza 
e affidabilità, specie in condizioni 
di stress meccanici.

Led System by EXPO-VISUAL 
is more and more used in the 
technical lighting field instead of the 
traditional source of light.
The commercial strength of these 
devices is the skill to get high 
brightness at a low price and great 
efficiency and reliability, particularly 
during a mechanical stress.

Perché utilizzare LED SYSTEM / Why to use LED SYSTEM

Caratteristiche tecniche del modulo / Technical characteristics

Serie 4 Pin Led*3 square 
super flux series waterproof

7.5

7.5

7.5

48

75
18

9

Colore Modello Voltaggio Potenza Angolo luminoso Corrente assorbita Lumen Dimensioni modulo CODICE
Colour Model Voltage Power Angle of light Power consumption Lumen Module dimensions SIR

Rosso/Red RS-F12S48R3 12VDC 0,372W 60°-120° 0,620A 2,4lm 48x18x9 mm 5828

Giallo/Yellow RS-F12S48Y3 12VDC 0,435W 60°-120° 0,726A 2,4lm 48x18x9 mm 5831

Blu/Blue RS-F12S48B3 12VDC 0,178W 60°-120° 0620A 2,4lm 48x18x9 mm 5830

Verde/Green RS-F12S48G3 12VDC 0,382W 60°-120° 0,547A 4,5lm 48x18x9 mm 5829

Bianco/White RS-F12S48W3 12VDC 0,206W 60°-120° 0,344A 6,0lm 48x18x9 mm 5827



163

Fase 1
Pulire

accuratamente 
la superficie a 
cui andranno 

applicati i moduli

Step 1
Carefully clean the surface 

where you are going to 
attach the modules

Fase 2
Togliere il liner 

al biadesivo 
applicato al 

retro del modulo

Step 2
Remove the liner from the 
biadhesive tape attached 
to the back of the module

Fase 3
Posizionare 
in sequenza 

i moduli all’interno 
dello scatolato

Step 3
Position the 
modules in 

sequence inside the box

Fase 4
Fissare accuratamente i 
moduli con il biadesivo 

o/e utilizzando gli appositi 
ganci del modulo stesso

Step 4
Carefully fix the 

modules with the 
biadhesive tape or/and 

using the special hooks of 
the module

Fase 5
Tagliare i fili di 

connessione dell’ultimo 
modulo, avendo cura di 

isolarli con gli 
idonei strumenti

Step 5
Cut the connection wires 
of the last module, taking 

care to 
insulate them using the 

suitable tools

Fase 6
Collegare i LED 

al relativo 
trasformatore ed 
effettuare il test 

di accensione

Step 6
Connect the Led System to 
the suitable power supply 

and do the 
switching on test

Guida all’utilizzo
Operator manual

Serie RGB MULTICOLOR super flux waterproof

Cod. Prodotto Cod. SIR Dim. moduli Colore moduli n.file Conf
Product Code SIR Code Dimensions Colour modules No.strips/pckg.

RS-F24R78RBG15 5984 78x18x9 mm. MULTICOLOR (n° 20 moduli a fila) 2
     (20 modules in each box)

Serie speciale CLEAR WATERPROOF 3528 SMD
Special series CLEAR WATERPROOF 3528 SMD

Cod. Prodotto Cod. SIR Dim. moduli Colore moduli n.file Conf
Product Code SIR Code Dimensions Colour modules No.strips/pckg.

3538 SMD 7130 50x9x14 mm. BIANCO/WHITE (n° 20 moduli a fila) 3
     (20 modules in each box)

Serie speciale ALTA LUMINOSITA’ WATERPROOF 5050 SMD
Special Series HIGH BRIGHTNESS WATERPROOF 5050 SMD

Cod. Prodotto Cod. SIR Dim. moduli Colore moduli n.file Conf
Product Code SIR Code Dimensions Colour modules No.strips/pckg.

5050 SMD 7129 34x34x5 mm. BIANCO/WHITE (n° 20 moduli a fila) 3
     (20 modules in each box)

Voltaggio Potenza Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage power Power consumption  Adhesive back

12V 1,158W 1,930A VHB

Voltaggio Potenza Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage power Power consumption  Adhesive back

12V 0,195W 0,325A VHB

Voltaggio Potenza Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage power Power consumption  Adhesive back

24V 1,479W 1,233A Adesivo standard/standard adhesive
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STRIP E FLAT LED MONOCOLORE

LED STRIP 3528 SMD

La nuova serie LED FLAT è una striscia led Waterproof rivestita da una membrana plastica impermeabile che 
permette l’utilizzo all’esterno dello stesso. La striscia può essere tagliata ogni 24 cm. (posizione di taglio indicata). 
The new LED FLAT series is a strip of waterproof led lights that have been covered in impermeable plastic and 
can be used outside. The strip can be cut every 24 cm (cutting position is marked).

LED FLAT RED 
RFC1200-120R

LED FLAT YELLOW 
RFC1200-120Y

LED FLAT BLU 
RFC1200-120B

LED FLAT GREEN 
RFC1200-120G

LED FLAT WHITE 
RFC1200-120W

Cod. Prodotto Codice SIR  Dim. moduli Colore lung. bobina
Product Code SIR Code Module size Colour Chain length

RFC1200-120R 7233  L12xS7 mm ROSSO 4,8 mt
  RED

RFC1200-120Y 7232   L12xS7 mm GIALLO 4,8 mt
  YELLOW

RFC1200-120B 7234   L12xS7 mm BLU 4,8 mt
  BLUE

RFC1200-120G 7235   L12xS7 mm VERDE 4,8 mt
  GREEN

Codice SIR/SIR code Voltaggio/Voltage Potenza ml/Power m. Corrente assorbita/Power consumption

7233 12V 3,45W 1,382A
7232 12V 2,22W 0,888A
7234 12V 2,13W 0,852A
7235 12V 2,22W 0,888A

Voltaggio Potenza ml. Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage Power m. Power consumption  Adhesive back

12V 3,36W 1,40A Adesivo standard/Standard adhesive

La nuova serie 3528 SMD è una striscia led rigida per utilizzo interno. La striscia può essere tagliata 
(posizione di taglio indicata).
The new 3528 SMD line is a hard led strip for indoor use. The strip can be cut (cutting position is marked).

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni Colore lunghezza striscia
Product Code SIR Code Dimensions Colour Strip length

3528 SMD 7133 8,0x2,5x370 mm. BIANCO/WHITE 370 mm

La nuova serie 3528 SMD è una striscia led rigida per utilizzo interno. La striscia può essere tagliata 
(posizione di taglio indicata). 
The new 3528 SMD line is a hard led strip for indoor use. The strip can be cut (cutting position is marked).

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni Colore lungh.bobina
Product Code SIR Code Dimensions Colour Chain length

3528 SMD 7131 largh 8,5 x spess 3,5 mm BIANCO 5 mt
  8.5 wide x 3.5 thick mm WHITE

Voltaggio Potenza ml. Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage Power m. Power consumption  Adhesive back

12V 3,08W 1,284A Adesivo standard/Standard adhesive

La nuova serie 3528 SMD è una striscia led Waterproof rivestita da una membrana plastica impermeabile 
che permette l’utilizzo all’esterno dello stesso. La striscia può essere tagliata ogni 5 cm. (posizione di taglio 
indicata). Nella parte posteriore è applicato un adesivo che permette il facile fissaggio a vari supporti.
The new 3528 SMD series is a strip of waterproof led lights that have been covered in impermeable 
plastic and can be used outside. The strip can be cut every 5 cm (cutting position is marked). The back 
side has an adhesive to allow it to easily be applied to various surfaces.

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni Colore lungh.bobina
Product Code SIR Code Dimensions Colour Chain length

3528 SMD 7132 largh 11 x spess 5 mm BIANCO 5 mt
  11 wide x  5 mm thick WHITE

Voltaggio Potenza ml. Corrente assorbita Adesivo posteriore
Voltage Power m. Power consumption  Adhesive back

12V 1,248W 0,104A Non presente /absent
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KIT LED OMNIFORM
“KIT LED 1” permette un facile ed immediato utilizzo della tecnologia “LED” nel settore 
pubblicitario e delle insegne, senza alcuna necessità di manodopera specializzata.
L’elettronica sviluppata per il “KIT LED OMNIFORM” (alimentatore 220 Va.c./350mA 
nel corpo stesso della presa) ne consente l’utilizzo semplicemente inserendo 
la spina nella normale alimentazione a 220 V.

Per il montaggio sul manufatto, il “KIT LED OMNIFORM” viene fornito solamente con 
una basetta metallica e una piastrina in alluminio con 4 viti (vedere foglio illustrativo).

“KIT LED” costituito da un solo “LED” di ultima generazione, concepito per emettere luce 
radialmente è quindi particolarmente adatto per applicazioni che prevedono l’inserimento della 
fonte luminosa (“LED”) all’interno di targhe, mensole, parti di espositori in plexiglas.vetro etc.

L’elevata potenza dei led utilizzati consente di illuminare con un “KIT LED” superfici fino a un 
formato max A3. Il “KIT LED” fornito in 5 colori (rosso, giallo, verde, blu, bianco).

Prodotto Kit-led 1
Area illuminante formato max A3
Colori disponibili rosso giallo verde blu bianco
COD. SIR 5618 5616 5617 5615 5586

Prodotto Kit-led 2
Area illuminante formato max A3 x 2
Colori disponibili rosso giallo verde blu bianco
COD. SIR 5635 5633 5634 5632 5631

“Kit Led 1” allows an easy and immediate use of the “LED” technology in the 
advertising and signs sector, without any necessity of specilized manpower.

The electronic developped for “KIT LED OMNIFORM” (feeder 220 Va.c./350 mA in the 
socket’s structure) allows the use simply insert the socket in the normal feeding at 220 V.

For the assembly on the manufactured, the “KIT LED OMNIFORM” is only supplied with a 
metallic sideburn and a sheet of aluminium with 4 screw (see the illustrative sheet).
“KIT LED OMNIFORM” is make up by just a “LED” of the last generation, devised to give out light 
radially and so particularly suitable for applications that plan the insertion of the source of light 
(“LED”) inside signs, shelfs, parts of exhibitors in plexiglass, glass, etc.

High power of the led used, allows to light with just a “KIT LED” surface area until a A3 format. 
The “KIT LED” is supplied in 5 colours (red, yellow, green, blue, white).

Product name Kit-led 1
Lighting area A3 size
Colours red yellow green blue white
COD. SIR 5618 5616 5617 5615 5586 

Product name Kit-led 2
Lighting area double A3 size
Colours red yellow green blue white
COD. SIR 5635 5633 5634 5632 5631
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TRASFORMATORI - POWER SUPPLY

Il sistema LED-SYSTEM è completato 
da una serie di trasformatori dalle 
varie caratteristiche che consentono 
all’operatore di scegliere la tipologia 
più idonea a seconda della dimensione 
dell’insegna da produrre.

The LED SYSTEM device
needs a trasformer to be used. 
Each  transformer has different 
characteristics to let the user choose 
the most suitable type, according to 
the dimensions of the sign that has to 
be produced.

Modello Materiale Tensione ingresso Output Ampere Wat Dim. mm.  COD.
Model Material Intput Volt. Volt.     SIR

RSP020T12 Acciaio 220V 12V 2,5 30 79x110x37 alimentazione da 0 a 50 5833
        modulifeeding from 0 to 50 modules

RSP046T12 Acciaio 220V 12V 4 50 98x160x40 alimentazione da 50 a 100 5834
        modulifeeding from 50 to 100 modules

RSP090T12 Acciaio 220V 12V 8,3 100 98x200x40 alimentazione da 100 a 200 5835
        modulifeeding from 100 to 200 modules

RSP125T12 Acciaio 220V 12V 12.5 150 98x288x50 alimentazione da 200 a 300 5836
        modulifeeding from 200 to 300 modules

 TRASFORMATORI + CONTROLLER PER LED MULTICOLOR RGB

  RC24-50 Acciaio 220V 24V 200mA 4,8W 75x50x48 alimentazione da 0 a 50 moduli 6288
        modulifeeding from 0 to 50 modules

RC24-100 Acciaio 220V 24V 6,25A 150 100x200x50 alimentazione da 50 a 100 moduli 6289
        modulifeeding from 50 to 100 modules

Nota bene: I dati forniti sono stati ottenuti 
sulla scorta delle nostre migliori conoscenze; 
devono essere considerati quali informazioni 
senza alcun valore vincolante e non esimono il 
Cliente dall’eseguire propri controlli dei prodotti 
da noi forniti allo scopo di stimare l’idoneità ai 
fini previsti. I dati generali riportati in questo 
depliant, potranno essere variati dalla SIR 
VISUAL s.r.l. senza alcun impegno e preavviso

Important: The information here supplied are 
obtained in accordance to our best knowledge; 
the given technical data don’t have to be 
considered binding info. The customer has 
to test by himself the devices suitability to 
the desidered purposes. The general data 
indicated on this depliant could be modified 
by SIR VISUAL s.r.l. without any obbligation or 
notice.

Caratteristiche tecniche dei trasformatori / Technical characteristics of power supply
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TRASFORMATORI - POWER SUPPLY
TRASFORMATORI USO ESTERNO 12V
POWER SUPPLY 12V for outdoor use

TRASFORMATORI PER LED SINGOLO COLORE
POWER SUPPLY FOR SINGLE-COLOR LED

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni n.pz. Conf
Product Code SIR Code Dimensions pieces per pochet

RFP12-18W 7134 25x200x28 mm. 4

Peso Tensioni di Corrente di Corrente di Potenza Grado di
  ingr. (max-min.) ingr. (max-min.) uscita  protezione IP

weight input voltage (high–low) input current (high–low) output current Power  IP Security

210g 90/250V - 50/60Hz 0,18/0,41A 1,5A 18W 66

TRASFORMATORI PER LED SINGOLO COLORE
POWER SUPPLY FOR SINGLE-COLOR LED

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni n.pz. Conf
Product Code SIR Code Dimensions pieces per pochet

 RFP12-30W 7135 25x200x28 mm. 4

Peso Tensioni di Corrente di Corrente di Potenza Grado di
  ingr. (max-min.) ingr. (max-min.) uscita  protezione IP

weight input voltage (high–low) input current (high–low) output current Power  IP Security

210g 170/250V - 50/60Hz 0,26/0,35A 2,5A 30W 66

TRASFORMATORI PER LED SINGOLO COLORE
POWER SUPPLY FOR SINGLE-COLOR LED

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni n.pz. Conf
Product Code SIR Code Dimensions pieces per pochet

RFP12-60W 7136 68x176x54 mm. 2

Peso Tensioni di Corrente di Corrente di Potenza Grado di
  ingr. (max-min.) ingr. (max-min.) uscita  protezione IP

weight input voltage (high–low) input current (high–low) output current Power  IP Security

825g 170/250V - 50/60Hz 0,52/0,64A 5A 60W 66

TRASFORMATORI PER LED SINGOLO COLORE
POWER SUPPLY FOR SINGLE-COLOR LED

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni n.pz. Conf
Product Code SIR Code Dimensions pieces per pochet

RFP12-100W 7137 70x240x45 mm. 2

Peso Tensioni di Corrente di Corrente di Potenza Grado di
  ingr. (max-min.) ingr. (max-min.) uscita  protezione IP

weight input voltage (high–low) input current (high–low) output current Power  IP Security

1190g 170/250V - 50/60Hz  8,3A 100W 66

TRASFORMATORI PER LED SINGOLO COLORE
POWER SUPPLY FOR SINGLE-COLOR LED

Cod. Prodotto Cod. SIR Dimensioni n.pz. Conf
Product Code SIR Code Dimensions pieces per pochet

RFP12-150W 7138 130x235x65 mm. 1

Peso Tensioni di Corrente di Corrente di Potenza Grado di
  ingr. (max-min.) ingr. (max-min.) uscita  protezione IP

weight input voltage (high–low) input current (high–low) output current Power  IP Security

2500g 170/250V - 50/60Hz  12,5A 150W 66
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